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HIFE | AR BRI ity R R HRAL
Fr |B Ky | EE G E B
1| 1 0149 | NI F5IEmE 29° 16.4° N 129° 32.5° E Tkm M: 2.9
RV IR 1 RS HEAEAE%=1.1
2| 1 0312 |'&dEi 24° 32.2° N 125° 26.8" E 51km M: 3.5
TR 1w TG4 E +=0. 5
3| 1 0316 |A)lIEAEEH; 37° 14.6° N 136° 45.0° E 11km M: 3.1
)15 1 AEMTERE*=0. 5
4 1 0824 |{F55 34° 35.0° N 136° 56.6° E 349km M: 4.7
FiA IR 1 FHCE THAREFRT=0. 5
51 1530 |f@EH 37° 33.2° N 141° 29.0° E 54km M: 3.9
IR 1 EVATRL%=0. 8 EFINTISH %=0. 5
e e 1 *El%mLIJH* 1.2 tREPHEMSEILRT % =0. 9 FTHIETA MY N % =0. 8 JIIPIATF)11PN=0. 5
KAEMT I =0. 5 FEFRRETIENT X & RMT %=0. 5
6| 1 2258 |BEEEFED 36° 14.1° N 139° 30.0° E 102km M: 4.0
HiA IR 2 TAENTTEAR k=17
1 FEPIER %=1, 4 FHECE THIREART=1. 3 EARIRATAAR *=1.2 TEHTHP *=1.2

WA HRRRANTIERT k=1 1 MFAAEAHTE%=1. 1 /MU EA *=1. 0 EEHAE*=1.0
FEARTHAR k=1, 0 HiATTERT=1. 0 BRI 5887 %=0. 9 2&FHT24EF=0. 9 MiARHI I THTE H %=0.9
PEBF TR AT k=0, 9 FEFHTARAIL%=0. 8 AYEHTERITH Y %=0. 8 {EBFHERMHT =0, 8
Y E T ERNT k=0, 7 PEBEFHT VAR %=0. 7 F=JIETL S & %=0. 7 HiATH FHT %=0. 7
AR R % =0. 7

TS IR 2 EHITHER k=16

1 TACHETHRE k=1, 1 AT E=AKETsk=1. 1 #%)1T7RMMT k=1. 0 #2)I[FHRER %=1. 0

AIRGETTFA) AT %=0. 8 AT CIENT *=0. 8 WM NEFH =0, 7 FEBRAFIMTHTE %=0. 7
KHIFPEART k=0, 7 KHEIFRIERT %=0. 7 )| [HAGRT 5=0. 7 HilE T BLLARAT %=0. 6
FRAETHHTEIT %=0. 6 HCANTHR=0. 6 (AR THFEALRAT %=0. 6 AEFRHIMAT %=0. 6 JHEMRFTHHNET %=0. 5
VEHTHERET % =0. 5 KT %=0. 5

PRI 1 YA FRER sk=1. 4 RYIHADMH %=1 2 I3fiE4=1. 2 AP HNERT *=1. 2 ERfAH*=1. 1
ARFEE *=1. 1 FPEHE=1 1 iR k=1, 1 R TE*=1. 0 7 k& *=1.0
BTHERER=1.0 > <|EH/NEx=1.0 BIRTHRT %=1. 0 FEZM]/IMEH %=0. 9 £)I[HiEHE*=0. 9
AERITATR % =0. 9 AHITTIATiRG=0. O FEBTTHPULNT % =0. 8 FHEKETEF M %=0.8
DYTHH B %=0. 8 AR\ %=0. 8 /INEER/INI*%=0.7 /NEEHEA %=0. 7
AR %=0. 7 AEREIH R %=0. 7 239 H28 9 HHiAFAH %=0. 7 < (EHKREA *=0.6
HETFIFE%=0. 6 A NZHBI/NER %=0. 6 P T THAT %=0. 6 HFmi=FM *=0. 6 A AEH=0.5
PR E THALET % =0. 5

BER 1 ’*%ﬁj@* 1.4 DVETERTE k=1. 4 {THATAAL*=1. 3 M AFHR *=1. 3 =Tl *=1.3

FALLITRT /) 13k=1. 2 BAAILITTRASERT %=1. 2 A B FRRE=1. 1 FTHAREE *=1. 0

éb\tiﬁﬁ‘ﬁ%*:l. 0 Iz FALXKEFR=1. 0 KHTE F F8%=0. 9 AZEMAL) 132 *%=0.9
JINTBT R %=0. 8 PRILTT AR %=0.8 JIEHT T\ Hk%k=0. 8 EfRHET5R %=0. 8 A HT/EE *=0. 8
IETTFYE =0, 8 REATTIRE %=0. 7 & AERTAM *=0. 6 F&A LTSI %=0.6 FRATANT%=0. 6
AFETYAERT=0. 6 PHELTTIE %=0. 6 PHETR L& 5L k=0. 6 YRATIEE*=0.6 ¥ii/IINTHEMH %=0.6
JRULIETAZ 1L %=0. 6 F& HEBAHTHIEE %=0. 6 &= LIRTHgE%=0. 5 HZEMH =f#%=0. 5 ff)I[TiIR*=0.5

THEWR 1 BpHIERZAE *=1. 1
AR 1 sORFith e sk=1. 0 NTEFfilo N %=0.9 /NEf/ VBT %=0.9 & & 2B HifJtZs%=0. 8

Ey=FHisRMT % =0. 7 HETTUHREKFIT=0. 6 FHAATE->D Uy k=06 FHEfHEH=0. 6
FHERT H A1 % =0. 6
P 1 I 1 JEARMTHET %=0. 9

[LALIR 1 KATEART) *=0.9 &8 OIHRTHNEE=0. 9 (Ll L % =0. 8 HRFTT A BEMT *=0. 6
ILAUALHTRYMT %=0. 6 FRINTISTEITIGG *%=0. 5 KHATAKH=0.5
Bl U 1 FEdTHIE ST 7 R=0.6
7 2 0116 |FoaklRAbES 34° 06.3° N 135° 09.3° E Tkm M: 2.5

FegR LU 1 AHETYENT*=1. 1 #EET FE%=0.6
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W | AR R4 e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
8| 2 0202 | MATHETHE 29° 25.5° N 129° 39.9° E Okm M: 1.5
SR R 1 FEREHEATEA R *=0.6
9| 2 0337 | NTHENTHE 29° 19.2° N 129° 37.1° E 9km M: 2.4
RN IR 1 FERE B S %=1.0
10| 2 0434 |fEEEM 37° 22.8° N 141° 56.1° E 39km M: 4.3
BRI 1 FEHBAERT %=0. 8 SEHTHRL%=0. 5
e IR 1 WX =RMT=0. 7 KRERT A JE =0, 7 [AITET 7] % =0. 6 JRITHTLSHAE=0. 6
11| 2 06 18 |R=F+EmEY 43° 14.0° N 146° 18.9° E 67km M: 4.5
At 3 AT UL k=2, 5 ARETA B k=2, 5
2 PEEEMTL 2 4 k=1, 9 RETEEEEEE k=1 9 RENHON*=1.5
1 RHERTY b k=13 BIMETHE=1. 3 RETER *=1. 3 BHENTABE%=1. 2 FEREINTHHT *=1. 2
FEASHTIERS sk=1. | AT E =1, 0 MR EE=0. 9 2fFIEHTA i % =0. 8 FEERERE I *%=0. 8
TN oy 2040, 7 IErPITIERE=0. 7 RLERTAMNT=0. 5
12| 2 07 27 |SIE&Hh 42° 22.2° N 145° 24.9° E 13km M: 5.4
At 3 MEHER*=2.9
2 HIFATHILR =2, 3 JEEMTEMNR=2. 3 JERMTESE =2, 3 BIMEITABING *=2. 3 BIRENTHE=2. 2
FEACMTHRE =2, 2 AREHEA A k=2, 1 $IFETHTERANT =2, 0 HlTEE=2. 0 Tk 2 4c%=1. 9
FIRRITPE 1 45k =1. 8 fRERTHEERAIE *=1. 8 SIFKTFFAIER i x=1. 6 #IFEHi==HT=1. 6
SIFE B BT %=1. 5
1 JHIRETRAT k=1. 4 25T MTEETE k=1. 4 FREMTIENT k=1, 4 RETHON *=1.4
S THT MR RHRELR % =1. 2 RERE=1. 2 BBEAEEE R *=1.2 BEITEE=-1. 1
AT b sk=1. 1 FREIMTHET k=1. 0 —HIEIHENT AT % =0. 8 HfHNT 2 2% =0. 8 FRETHTEF=0. 7
HAIERTY D LTy 7 k=0, 7 FEEEET 00, 6 1RSE/KHTRE 4 £5=0. 6 HEEERTIE#=0. 6
JREEHTIAGE=0. 5 J&Z7HT =0, 5
13| 2 12 31 |'BHiah 38° 14.0° N 141° 43.1" E 52km M: 3.4
IR 1 F&THERT %=0. 8
14| 2 18 24 | bhI¥0 B 29° 15.4° N 129° 29.1° E 9km M: 2.6
RV IR 1 FERE RS S %=0.8
15| 2 20 23 |(FOREAE 34° 47.5° N 139° 15.3° E 8km M: 2.6
i Uk 1 HOtERTZREA%=0.9
16 | 2 21 19 | VA ST 27° 26.8° N 128° 37.0° E 44km M: 3.4
J:b/L.»% 1 %ﬂ%mﬂ@*uﬁ:ll
17| 3 02 34 |{FERELDE 34° 47.7 N 139° 15.2° E 8km M: 2.5
i 07 1 FEMTZRRA%=0. 9
18| 3 03 19 |f/lIEAEE M 37° 28.7 N 137° 14.2° E 11km M: 2.6
)1 1 ERUNTHIERERT k=1, 1 BRI REHT %=0. 5
19| 3 13 06 |fHEEE 37° 31.3° N 137° 11.8" E 13km M: 2.6
A1 IR 1 BRUNTTIRARMT *=0. 6
20 | 3 19 14 | N ZFEiE 29° 20.2° N 129° 34.0° E 8km M: 3.2
V=T 2 BEIREHEFEAE*=2.3
21| 3 2009 | hHZHETE 29° 19.0° N 129° 32.2° E 12km M: 3.0
SR 1 EREHEAEAR*=1.0
22 | 3 2038 | N IHIEHE 29° 19.4° N 129° 34.5° E 5km M: 2.3
VIR 1 FEREEREA S %=0.5
23 | 4 04 01 | MH T 29° 18.6° N 129° 33.2° E 11km M: 3.1
S S R 2 BB TEHEAR*=2.0
24 | 4 04 23 | BEURFES 35° 25.4° N 133° 49.1° E 8km M: 2.5
S HUR 1 AETHEITk=1. 2 SAUENTHER *=0. 9 HALUEHTAR %=0. 7
25| 4 08 37 | EARAHES 33° 42.8" N 133° 16.4° E 36km M: 3.3
NI 1 BIESFHIRANT=0. 5 = ST %=0. 5
R 1 EETEENISR=1. 0 T =0, 6
26| 4 12 14 | bh 73RN 29° 20.4° N 129° 33.2° E 6km M: 2.7
RN =T 1 EREHEAEAEX=1.1




HE | Sy YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
27| 4 14 05 | FRAEHEL 34° 54.8 N 138° 21.8" E 24km M: 2.9
FiE il 1 HERET X ih4=0. 7 B EFCEHE=0.5
28 | 4 17 41 | N IHN B 29° 25.4° N 129° 35.7 E 14km M: 2.5
SR o 1 BEREEAEA R %=0.8
29 | 4 23 40 | HIEEHTHRTES 43° 04.77 N 144° 59.3° E 60km M: 4.1
AriiE 2 BIMERTPEAR k=2, 3 ATl 2 55 sk=1. 9 BINERTHME=1. 7 TP AL k=1, 7 RETHER *=1.7
BT A k=1, 5 AT %=1. 5
1 dEARTEE =1 4 BT sR I k=1, 3 AT 1| k=1, 2 REHHOM *=1. 1
IRETH AR =1, 1 IRETEEERIE *=1. 1 FEAMTAB=1.0 BT hadF)i*=1.0 ERTREER=0.9
FREINTHRNT % =0. 8 25 JEMTIEH=0. 7 #EEATEEEH k=0, 7 [EFMTELSE % =0. 6 HEHT HZ4H=0. 5
IR0, 5
30| 5 0142 |FKHEM 40° 07.6° N 139° 24.0° E 20km M: 3.8
AR 1 GEHWT SR %=0. 5
31| 5 0652 | M TFI|EUTHE 29° 19.7 N 129° 31.5° E 10km M: 2.9
BRI 2 BVEHEAESRE%=1.6
32| 5 0659 | NATHENTHE 29° 20.6° N 129° 28.0° E 10km M: 2.8
TR o 1 BB HEAEAE*=0.5
33| 5 13 43 |ffFAkE 34° 13.4° N 135° 08.0° E Tkm M: 2.5
AR L 1 Tk B e T=0. 7 Fodkilmi—& 1 %=0. 7
34| 5 18 26 | M THIETHE 29° 18.3° N 129° 29.8" E 9km M: 2.5
VIR 1 HEREEATEA R %=0.7
35| 5 19 20 | M T EUTHE 29° 15.6° N 129° 10.5° E 10km M: 3.1
VLRI 2 BRETEF/INER*=1.9
36 | 5 22 10 | RN 39° 45.4° N 141° 50.8" E 58km M: 3.7
TR 1 EARRE AT K 5k =0. 6
HFIR 1 GEEFTHENT k=1. 3 EENTREETA=0. 9 il TiHE %=0.9 MU HEF=0. 8 AR *=0. 8
T %=0. 8 Hly ST %=0. 8 BEMITEYI%=0. 7 EHHRA*=0. 7 AZE&AAKIR=0. 7
J\IEFEHTHER % =0. 6 {E&ETIGEREG ST *%=0.5 —BIrHi=ARMAT %=0. 5
37| 5 2220 | BERURALED 35° 35.9° N 136° 18.0° E 40km M: 2.8
Mgt . UL 1 B RTHAZR % =0. 5
38| 6 0247 | M T EUTHE 29° 18.77 N 129° 34.3° E 13km M: 2.8
BRI 1 BREBHEAEAE*=13
39 | 6 0253 | KHMESER 33° 04.6° N 131° 58.8° E 50km M: 4.2
Koy 3 VAT LH=2. 6
2 AET B k=2, 4 PR(AmiiAE k=2, 2 RO E AT %=2. 1 FIFFMEWF*=2. 1 {fAmfiEs R «=2. 1
PEArTiAR AT %=2. 1 VefAfikokiEk=1. 9 HALATE AN k=1, 9 B REFiT REINT R %=1. 9
B RKEP TR k=1. 9 Ve x=1. 8 FrHTHEART k=1.8 &% KEFhTRENT KA %=1.7
FE BTG k=1, 7 [ERA#S =1, 6 B%KETIE T %=1. 6 KomiEFdt=1.6 KomifBI*=1.6
P B %=1, 6 HASLHNAENT k=1. 6 PR B OB %=1.5 FARTEREET k=15
1 KOTHEFRE k=1, 4 BIFFHEER=1. 4 FIFFEREET %=1. 4 FARTHEPET %=1. 4
A REFTHORERNT k=1, 4 FRATTRESARENT) | k=1, 3 B2 KEF =HHT=1. 3 % REFH#EHHT *=1. 3
TGy TTEREBNT ke =1. 2 VefArhifl g a=1. 2 i m=1. 1 fefaiE)l*=1. | THfiax *=1.1
PrETIEAT k=1, 1 H A5 % =1. 0 PrHETTH/ IR k=1, 0 S *=1. 0 EHHZIGNT *%=1. 0
PrETHIELA NGRS =0, 9 464 & A k=0. 9 #{AriF=H *=0. 9 [EHATEHHT %=0. 8
BIFFATRRE=0. 8 AFZLrTI LIFENT % =0. 8 7T HTHTALHT %=0. 7 ¥rECHipgHEE =0, 7 AiAIE %=0. 7
G E T 2 Hik=0. 7 FIFFHZR=0. 7 ERAERMTHEE%=0. 6 FrEniiE «=0. 5
TR 2 VEP AT %=1. 9 AT *=1. 8 WaTF i —JENT k=1.7 EriTAI*=1. 6 FFSETH{EHNT=1.5
1 FRST =M k=1, 4 PEHHFFNT %=1 4 FRESHTE T k=1. 3 707 =HL*=1.3
FUNTHTRI =1, 2 FRIRBTHA =1, 2 KUNHARIET k=1, 1 )RS H =1, 1 PIFRIPNT-=1. 1
JIRLEETERNET %=1, 1 FEPHEFAET=1. 1 FRIESTIEREET %=1. 0 KINTRLEE*=0. 8 ErglTfilk+=0.8
TR % =0. 8 (PN =M %=0.7 PIFHTIER %=0. 7 FEFANT—ANA %=0. 6 FERZHEALMIYTAK %=0. 5
i)y 2 JABGREMT BFHAL ST %=1. 6 JERL RGNS %=1. 5
1 PAERTEA k=1 3 PIFHETREHT %=0. 9 MIFHTARE %=0.9 LG/ NEFHTH A DM %=0.9
JER T/ IR 5k =0. 9 BAAFHTVE]R ¢ =0. 8 HAMHEMT FHAifE=0. 7 Yorliza M *=0. 6 1110 HAKFER *=0. 6
TEAFIIR=0. 6 Ytrithdsk=0. 5 JEBGREITAR %=0.5
REARI 2 HEAEARAT IR k=1. 8 FEILAFILIFE %=1.7
1 PPk =1. 3 [TfETiREs k=1, 3 [uffkrii—D = W] sk=1. 2 FEPTRRATT4A=0. 8 [LIFETS %=0. 8
[LIERITEEMT 5k =0. 7
(E{5 2 FERITAL) TN B %=2. 2 & TR = =1 9 FERITHALHNT T *=1. 7

FER AL R A AT % =1. 6 EIRESRET A % =1. 5
FETREETSRIE k=1, 4 JERITHBAVINES =0, 9 ZER TRV NE=0. 8 PEEBTHT LoDEr k=0, 8




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
BRI 0  =0. 8 FERA AL MR A ST =0. 7 R AT HIT I LF2 %=0. 7 m&aMT L k=0. 7
JUFART 1 =0, 7 FA)HMTSPEE =0, 7 /INPRTTTEF UNT SO % =0. 7 HEBERHRAEEAR *=0. 5
JIRTTES7=0. 5
N 1 JFFPETAGE Y k=0. 8 MHTZAFHT k=0. 8 i) [AHT *%=0. 6 JAITfi/INFG %=0. 6
fy sl 1 1EEMRMT*=1.1 f5FiliHB=0.8
el U 1 B ZHTRIL L k=0. 8 {THETIS H%=0.6
PRI 1 BN =R k=12 FMENTEHT=0. 9 A& ML EZE %=0. 6 fpti T *=0. 6
40 | 6 04 19 | THERACHED 35° 50.0° N 140° 33.0° E 37km M: 3.8
PRI 1 Rkt k=1. 2 ZROENRTHEAE=1. 1 WP N=1. 0 Fidiriteidtk=0. 8 ZKIFENS T = % =0. 7
FIRHTHEA4=0. T 239523 9 BRI %=0. 7 475 % =0. 7 Frriza g «=0. 6
AT % =0. 5 JEHFEZAE % =0. 5
THER 1 FEHEFT*=1. 3 FEG-R %=1 3 [LEXATETE LRA=1. 3 Z LNl k=1. 2
REESITE )10 =0. 9 FEATETS%=0. 9 [LEFHHEA %=0.9 \fE/\fH*%=0. 9 FRHEFHGIA *=0.8
THERRXEAERT %=0. 8 AR %=0. 8 FHUHIIFEH=0. 7 FHIRHTHARALE %=0. 7
FIVE I SEHA % =0. 7 SEMT22A 5 %=0. 7 Zi5MTZH=0. 6 [LEHHEE = %=0.5 \T-(ArAT AR H#TH %=0. 5
B4 HE=0. 5
41 | 6 04 26 | TEERACHES 35° 50.2° N 140° 33.2° E 38km M: 3.9
TR 2 ZIRT/N k=1, 6 FEGH R *=1. 6 FEGTH&AT*=1.5 LT E L iA=1.5
1 FEHERR *=1. 4 BEEITE) k=1, 4 [LUErihEs & =1. 2 FEAEEHRG *=1. 1
TFHERTRXBEAERT k=1, 1 FRHEFHAT-%=1. 1 J\ETT\f%k=1. 1 BELYEMTZEL %=1.0
FHEDPIAR) 1 %=0. 9 FETIEIFEH=0. 9 HHTZZEE %=0.9 £ H0T% =0, 8 [LRTTHEH = *=0.8
DU & TREETE =0, 8 JEFAEIHEZ PN %=0. 8 FIPEHTEM*=0. 8 FHFHTHIRASLS %=0. 8
THEELER N %=0. 7 AT E=0. 7 JUHUERRT R H %=0. 7 (LR TANERT FAH % =0. 7
TFIEAERNNRAE BT %=0. 7 J\TARATAFOFHETH %=0. 6 HAHHHE=0. 6 H4&:ri B4 *=0.6
JBH=%=0.5
PRI 1 FEgkriifbie k=1 2 FPilmE D *=0. 9 fRgkriptaE x=0. 9 Wk N=0. 8 KIEFENSTHsAE=0. 8
SRR L% =0. 8 WBkeils=0. 7 477 iR %=0. 7 FRUCriATEE: *=0. 7 ki Al *=0. 6
PRISHEENE T %k =0. 6 SEHIATSZAE % =0. 6 HLUFii5H *=0. 5 FPffiriiey x=0. 5 IJ@iiH4=0.5
42 | 6 08 10 | N5 EmiE 29° 18.2° N 129° 29.5° E 10km M: 2.6
VLRI 1 HEREEATEAE %=0.8
43 | 6 09 56 | fHEARALIED 28° 05.1° N 127° 59.1 E 12km M: 4.9
SR 1 KIRNTSEAEF k=1, 3 EAETHERIH=0. 8 HamlTAAE %=0. 6 WHAPINT 584 85 %=0. 5
4 | 6 17 37 | A)lRGER 37° 09.9° N 136° 49.0° E 10km M: 2.4
)1 1 JOUKITRET %=0. 7
45 | 6 17 49 | bh Z 3BT 29° 20.2° N 129° 34.1° E 9km M: 2.6
S R 1 RS EFEA R *=0.8
46 | 7 01 28 |f)l|SRAER M 37° 12.8° N 136° 49.3° E 11km M: 2.8
7)1 1 JUKETRHT 5=0. 8
47 | 7 08 47 | RHEFEER 33 07.7 N 131° 12.6° E 2km M: 4.8
REARI 3 F/NENTIRIG % =3. 3 REAVNEMT = k=2. 9 FEILATILFE*=2. 6
2 |LFEAEHERT % =2. 4 SGHiTiHAR k=2, 3 REAALXAEAR] %=2. 3 A TIRAKNT *=2. 2 G *=2.2
T4 TRREIT % =2. 2 PPNk =2. 0 [LEETTE ANfEAE > & —%=2.0 [LEEHTREJMT %=1. 9
ILFERTILEE =1, 9 PafARTTIEF % =1. 9 4GAuriiPEAFsk=1. 7 ZGHrTIDKIT =1, 7 | LEEFFEART %=1. 7
G- ERET k=1, 7 REATEANTEA k=1, 7 FlfETT O ERT %=1 7 AETEAE *=1.6
FABINTRANT % =1. 5 PEIURD/INER % =1. 5 FABT#RFT =1 5
1 EATPRK=1.4 EATISINT %=1.4 RINATRINk=1. 4 SGHHTALRE k=1. 4 KEHTHFET %=1 4
FIZKHTILH %k =1. 3 REARFRIX AL k=1. 3 AEARFIXFH=1. 3 FHEMTS (7K *=1. 3 FEHTRH *=1. 3
FRRTE P A k=1. 3 FEFTRRATEH k=1. 1 FKETHAE*=1. 1 FREHRREMT=1. 1
FIRTTAEHT=1. 0 FHHTALE k=1. 0 F LA MENT%=0. 9 REATXIELIF %=0. 9 Tl —fA4HT %=0. 7
Ko 3 JUEMTAEF b k=27
2 B LE T =2, 2 FHETHEART %=2. 1 ARG k=2, 0 ArHiiAERT %=2.0
H A ATRHE T % =1. 8 FrHmEkITk=1.8 HWEMM&*=1.7 HAfRETAHGE *=1.7
PERITILE=1. 6 HAATTEPNT k=1, 5 B KEFii = @ENT=1.5
1 HHEARMENT k=1. 4 FrHTE% *=1.4 DUFTRR=L 3 B KBTI %=1.3 H BRI *=1.3
H M =A=1. 2 ATHTEANER k=1, 2 B% KBTI k=1, 2 VTHITH/INAL %=1, 1
FASTTHAR AT %=1. 0 EH%IEFHTAREFT k=1, 0 B KEFITE) 0T %=1. 0 BUFFT LB AT =0, 9
PR ERRIRINT % =0. 8 FAETBENNT % =0. 8 EHE REFTTo%MT %=0. 7 4% HEIE *=0. 7
B KB REINT R =0, 6 H HTHEY TG0, 6 B4 KEF AT AL %=0. 6
FRARTSRHINT % =0. 5 PefAmiA& HIT %=0. 5 V(A H %=0. 5 RyTiEEEIT %=0. 5 BIFTTESR~0. 5
e o 2 HEHiE AT k=1.5
1 I\ LCHiRERFT sk =1. 4 #I[HANT k=1. 2 FIATEARME *=1. 2 KEHTAFAN *=1. 1
DB THEAEAM=1. 1 FUAIMTERE k=1. 0 KA AEFk=1. 0 M AFIHT k=1. 0
D EIHTFPINT k=1. 0 AT/ INREFIT 5k =0. 9 F0 ZWTJER) I IASFE =0. 8 KA H ATHERIAT % =0. 7
BRIV 4 5=0. 5 )\ T [ %=0. 5
=t 1 M k=1, 1 - EI%=1. 0 FIENTESAT=1. 0 /INEHT A M *=0.9 HANTAH*%=0.8




W | AR B e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
KEHTZR=0.8 HROEHT AR %=0. 8 AEHBRATHHR=0. 8 A& MR %=0. 7 JFuflirifghT *=0. 7
B BT = H)1] % =0. 6 {ZATHAFI*=0. 6 VAL %=0. 6
R IR 1 FHEETANEAERT k=1, 4 FRAZ R RMT %=1, 1 FEEH 0@ k=1. 1 BEATEINT %=1.0
EAH/INERTEAI=1. 0 ZAUTHE RRT=0. 8
"I 1 FERAFTALIETIN4: 4 =0, 9 FERAFTALTHTHRAA ST % =0. 7 /& FRENT = HH=0. 7 @R <FE *=0. 6
48 | 7 08 56 | RAYLPEER 33° 08.1° N 131° 12.7 E 3km M: 3.0
Ko 2 JUERTIAET [ k=1.5
1 PrETMAERT %=0.9 BAATHEARRRT)I_E*%=0. 8
REARIR 1 PEELAILEE %=1. 0
49 | 7 09 06 | RAYLPEER 33° 07.9° N 131° 12.1° E 4km M: 2.9
Ko 1 JUEMTIEEF [ k=1.2 FARTHGARRT)I] | k=0. 7
50 | 7 11 27 | N THIETHE 29° 20.3° N 129° 34.9° E 9km M: 2.1
R SR 1 RS THEAEAE*=0.7
51 | 7 13 39 | KAy IRVEHED 33° 07.8° N 131° 1.7 E 4km M: 3.2
REARI 2 FEILAFILE %=1. 6
1 FE/NERTIRES k=1 1 REAVINEWTEF *=0. 8
KU 2 JUENTHZE - %k=1.6
1 VrHEAAERT %=0.9 HAATGARRMT) I F*=0. 7
52 | 7 14 16 | f)IREEEHT 37° 18.9° N 136° 48.7 E 10km M: 2.6
A1 1 JOUKRTRMT =0. 5
53 | 7 15 12 | N THIETHE 29° 24.1° N 129° 34.9° E 10km M: 2.4
R IR 1 RS THEAEAE*=0.7
54 | 7 16 45 | EIRERAE 24° 32.3 N 122° 56.3° E 106km M: 5.6
TR 3 VrENTRIF=2. 7 HIRERT AR E=2. 6 AHEATHRET %=2. 6 AHm EAMR=2. 5
2 WrEmT FIRUINERG=2. 4 SHRERTHE2. 3 MTERTRE=2. 2 AIEmisEig=2. 2
VBT LIFFAEAAR % =2. 2 PrERTIZIRM=2. 1 FEmER] *=2. 0 FEmiHEI=1.7
BT TR 6
1 ZEBFEIIEL 4 BdBTrEREAMN=L 4 5l ETERIHEx=1. 4 5 & Fiix=1.4
EHETER FE=1.3 HhETeoEd=1. 2 B BT EREEE =1, 1 BT OEE k=1.0
BT RS0, 9 B T P S ZSHE % =0. 9
55 | 8 16 58 |HREAIRK & - AALHS 32° 15.6° N 130° 35.3° E 6km M: 2.3
REAIR 1 EREEFTIE £=0. 9
56 | 8 19 29 | ZKbEM 36° 31.0° N 141° 38.7 E 24km M: 4.7
e e I 1 REFTRA%=0.7
PRI 1 AEHAFER=0. 7 HIZHBh) /N %=0. 5
571 9 00 18 | FHSHBERE 29° 18.1" N 129° 26.6° E 12km M: 4.4
R S IR 3 BV EATEA R %=2.9
1 RSB NER*=0.9
58 | 9 02 36 |&FREM 40° 20.77 N 142° 02.1° E 52km M: 3.8
TR 1 FARRENT R k=1 1)U HRRT=0. 9 Bt ERTIE(A%=0.9 JUSTHAAL*=0. 8 J\FTiFE4k+=0. 7
SFMTLERS INEST 5 =0. 6 FARFAEIIT I %=0. 6 F=HT iEE=0. 5
AT 1 FUEROMREP %=1 3 SBCRITECK k=1, 1 A TEEEIT KB % =0. 7 & FEEETREH=0. 7
FERTETAR=0. 6\ % =0. 6 AZKHTEAIR=0. 6 AZE) I IFFHT=0. 5
59 | 9 04 19 | M THIETHE 29° 17.2° N 129° 26.7 E 13km M: 2.6
R IR 1 RS+ EAEAE*=0.5
60 | 9 08 24 |f&EIRIH 37° 46.1° N 141° 49.7 E 44km M: 3.9
e 1 AEEENTALEE k=1, 3 &/ NEFT FAE KA HUFR %=0. 8
61| 9 1201 | bhFH &N 29° 17.6° N 129° 27.1° E 12km M: 3.0
R R 1 BEREHEFEA =14
62| 9 19 00 | EEFEFIES 35° 15.9° N 137° 39.8’ E 8km M: 2.5
ERpIE 2 FEANAEY*=1.6
1 ARPHES *=1. 0
Mgtz R I 1 B _ERAERT k=0, 9
63| 9 2004 | bH TN 29° 36.6° N 129° 45.5° E Okm M: 2.0

VIR

1 eV AT % =0. 6




MR | AR R4 e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
64 |10 03 16 | I R IRSEREEHGH 35° 30.77 N 137° 15.1° E 6km M: 2.6
Mgt BRI, 1 T\ EEE%=0. 8
65 |10 07 18 | N I B 29° 39.9° N 129° 44.3° E 5km M: 3.0
TR o e 2 VR G 2 MRS % =1. 5
1 BIRETEATZ B2 E=0.6
66 |10 07 34 | bHFH| B 29° 39.5° N 129° 45.1° E 4km M: 2.9
R R 1 RS+ EATGEZ RS *=1. 2
67 [10 10 09 | b 5B 29° 23.4° N 129° 32.6° E 9km M: 2.7
SR 1 BEREHEATEA R *=0.6
68 |10 16 13 | kh F5 B0 29° 35.5° N 129° 43.4° E Okm M: 2.2
TR o 1 RS E TGS MRS % =0. 9
69 |10 16 56 | bh & 29° 18.77 N 129° 35.9° E 6km M: 2.8
S R 1 RS HEHEARE*=1.3
70 |10 18 37 | A T HI S 29° 22.4° N 129° 06.1° E 14km M: 2.9
R IR 1 RS THEMEAE*=1.0
71 |10 18 57 | N ¥ ETHE 29° 20.6° N 129° 32.1° E 10km M: 2.6
SR 1 BEREHEAEAR*=0.5
72 (10 20 08 | KB iR 34° 34.0° N 139° 24.9° E 14km M: 3.5
HURUER 1 HRTRIEATHRIL=1. 4 JrE RSN k=1, | JrERKENTZAH=0. 5
FZR) [ 1 AR LET=0. 9
] U 1 RPFERTREA =11
73 |11 01 20 | N S4BT 29° 19.9° N 129° 36.1° E 11km M: 2.4
S o 1 RS EHEAR*=0.7
74 |11 05 19 | M THIEITHE 29° 11.2° N 129° 19.9° E 5km M: 2.1
JEE I IR 1 BRSBTS k=0. 8
75 |11 05 20 | N TFI i 29° 1.7 N 129° 20.3° E 3km M: 2.0
SR R 1 EREHEFNER*=0.6
76 |11 08 15 | N 5 E3THE 29° 22.8° N 129° 32.4° E 6km M: 2.6
TR o 1 BEREHEFEA S %=0.7
77 (1109 15 | ) 1R VE S5ih 36° 55.4° N 136° 23.7 E 12km M: 3.6
)16 1 EEMTERE k=1 4 PIVEATIEAT *=0. 8 FEEKNT 41 %=0. 5
78 |11 15 14 | M T BT
JEE I IR 1 B + EATRRAZ E k=1. 1
79 |11 15 16 | b ¥
YR R 1 BRSBTS *=1. 1
80 |12 02 11 |fEAULEREEH 32° 15.0° N 130° 40.1° E 5km M: 2.9
REARIR 2 BREEARIIE %=2. 0 |LI7TASILH *=1. 6
1 AEHVER] FET=0. 7 A HE/ENT % =0. 6
81 |12 02 27 | REAIREREE 32° 15.0° N 130° 39.9° E 5km M: 2.4
REAIR 1 EREERSE %=0.9 [LTATILIH *%=0. 5
82 [12 06 32 | NI B 29° 20.3° N 129° 33.1" E 6km M: 2.6
SR 1 FEREHEAEAR*=0.7
83 |12 06 34 | g+ 33° 49.4° N 132° 50.2° E 42km M: 3.8
N1 1 K I AR k=1, 4 BUARTTENENT=1. 2 SfiZfiTk=1. 0 K LSITHEF *=0.9 &k *=0.9
ST k=0, 9 LTI IJANT =0. 7 SUABTTPESSNT % =0. 7 WEMNTHE %=0. 7 f2LTIARKET=0. 7
ST AT k=0, 7 fRILTHPENT =0, 6 EriH P HEAe=0. 6 i ST % =0. 6
ZIRHAHRR % =0. 6 EHEHERT %=0. 5 ZJF i —HT=0.5 KIF - BRTAIT %=0. 5
AR 1 ITIERE sk =1. 4 SIRTHAEMINT %=1, 3 SIATHRVENT k=1, 3 PUEFIATHT=NT *=1. 2

TR AR k=1. 2 AVETHRTENT T H=1. 1 KildiEE*=1. 1 flfdtdet*=1.1
FEAIRTE P k=1, 0 HURAT AR %=0. 9 AIATHTEHEAT =0. 9 TR =[HHT%=0.9 L-EHTSH]%=0.9
R % =0. 8 NN~ %=0. 8 4RI %=0. 8 AJTmFIT/AJT *=0. 8

HUEETTRIF-1 %k =0. 7 BURHTF T *=0. 7 W& FHRNT#EIE=0. 7 _ERETA4, %=0.7

FINTHIE) BT 5%=0. 7 AVATH 0T %=0. 6 PEECTiFHEETHLE %=0. 5 | EITH S %=0.5

KM %=0. 5 SIRTHAITHT %=0. 5




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
=] 1 JEBAREMTAE %=1 0 JEBIRSGHT/IMA %=0. 5 JEBKERTIEZE FHE %=0. 5
JE R BT R A T % =0. 5
84 [12 07 42 | wh I¥ B 29° 23.17 N 129° 32.4° E Tkm M: 2.5
TR o e 1 BEREEFEA R %=0.6
85 |12 11 34 | NI 5B 29° 17.9° N 129° 32.4° E 13km M: 2.8
SR o 1 R HEAEAE %=0.8
86 |12 14 49 | REiifF 26° 19.7 N 143° 04.6° E 30km M: 4.7
HOAR 1 /NS REE=O. 8
87 |12 17 36 |pEERNEPEITh 31° 12.77 N 130° 24.7 E 159km M: 4.1
"I I 1 /IFRTRELH=0. 7 HRIEITETT %=0. 6
TR o e 1 KIGIT{AE =1. 3 SRCHT RIS *=0. 9 BEETTHAT=0. 8 FERETFLIC *=0. 8 JHF{HHTILST *=0. 8
SHITAT =0, 7 FEVL B TR AT =0, 6 HRATIRRBITHZN*%=0. 5 FERTEFITHE *=0.5
JHAHITHT & %=0. 5
88 |12 18 11 | SEgsh 42° 21.4 N 144° 33.4 E 22km M: 5.5
AriiE 3 TRERBINTAAE % =3. 4 $IFKTHEANT %=3. 0 {ZHHTIL 2 4% =3. 0 [ZAHTIHES =2, 9 JRIHTRNT %=2. 9
FIRERTPE 1 25%=2. 6 THERTPIANT %=2. 5 HBIF R %k=2. 5 FIEEHTEHINT R *=2. 5
2 SIFEHTENT=2. 4 IRSTHFAIENT P =2, 4 SIFKETHIER *=2. 4 REHE AR *=2. 3 FHHMT 2 54:%=2.2
LT 1 45 %=2. 2 FEEATEEER x=2.2 2 0 LT H Bk=2. 2 JERITEIE=2. 1 JEENTES %=2. 1
FRCITSENT k=2, 1 BUMERT VARG =2, 1 REEHER %=2. 1 FRINTARNT %=2. 1 PRI A % =2. 0
SRR AGE=2. 0 25 JERT 251 sk =2. 0 BIRAATHAE=2. 0 BramTALRRT =2, 0 FEI|RTHHERAT % =2. 0
HFLNAT B 2 G2 k=2, 0 FnI T REEEA =1, 9 EHEEIT SEAANT k=1 9 RN R=1. 9 & M oohT *%=1.9
SEFFITRE 145 %=1. 8 EFMT=1. 8 ARMTIL2 T H=1.8 EElT 21, 8 FEEMTHAT *=1.7
ARBBTTEEET % =1. 7 HEHEKETRE 4 55=1. 7 TehvoITRE k=1, 7 JEA0T_H08E=1. 7 [LERT AEE=1. 7
PR fJRRTSEE=1. 7 JHTRNT S k=1, 7 BIMERT AR % =1. 7 HFIATHE 4 4=1. 7 WA 6 S %=1.7
ZEPMT RS k=1, 6 FEANT)I] Lk=1.6 20 BTV Hfisk=1.6 =M 25%=1.5
BrOTEHMTERNILTAT=1. 5 SR THPTZENT RS IMIELR =1. 5 MR TEEERFE %=1.5
1 REERTARRT=1. 4 FrOTEBERNEIZERT %=1, 4 JARAATERGE=1. 4 FRERTRRAT %=1, 4
JE R AT RRIBERT T k=1, 3 JEEIATHTHT k=1, 3 P FLEPHTIEE =1, 3 A TEHERT *=1. 3
PP A =1, 3 RZEMT HOREEE k=1, 3 BN T Ty 7 k=1, 2 FREINTUPNT k=1. 2
SEIITI 3 45=1. 2 METTIL 2 45k =1. 1 JHBINTSRAT%=1. 1 % ¥ HNTANT=1. | JEHEATHEE=1. 1
At RS DA R=1. 1 FLIEIRIX T % =1. 0 THEififank=1. 0 Lo ~HTRER]%=1. 0
FOTEDMTERNEIE=L. 0 ARZEHAROP %=1, 0 AT AHEAA4EIL=1. 0 FTOTE2 T = HRT % =1. 0
TRl HARRR %=1. 0 FEITAIH=1. 0 EEIRNTIEKE %=0. 9 EHRMTHZN *=0. 9 ERETTIANT %=0. 9
FURBALIX AL, %k =0. 8 H T H ml 5 5 =0. 8 FLIRALX A %=0. 8 VLAIIFH#HIT 3k=0. 8
R INTIAERI k=0, 8 ST bk =0. 8 FLISEIF FH X240 % =0. 8 ALIR A XALAR % =0. 7
AbRLTT BT H=0. 7 k=0, 7 ALRATE BRTE E k=0, 7 RHEERTT ka2 &)1]%=0. 7
FRFARTERA=0. 7 Z2ERE5 7N k=0, 7 EFRTHRAL%=0. 7 B REFATA4EH=0. 6
RS OR %=0. 6 HOITRIASTHT=0. 6 HREFEHVRIE=0.5
AR 1 \FTEER k=1, 2 0T HEE=1. 2 BB SR *=1. 1 S50 HITEF O % =1. 0
HARET EARRT k=1. 0 EARPTEIHT KMk =1. 0 BN SBHTH R %=1. 0 /U= i&HT=0. 9
HFMTAR ) b%k=0.9 NPFRTRIEIE%=0. 8 HARFEHMT I %=0. 8 P& LWTIE[A%=0. 8 Fb 4 JEEHTHE [ 5=0. 8
Teomi4eh=0. 8 Te-OMIICHINT S %=0. 8 FFMT A4 HHT%=0. 7 SN/ INE=0. 7 )\ HINAL*=0. 7
LFMT-EF %=0. 6 FURATIS - XIHEAHI=0. 6 7S FTATEE=0. 6 35U ST R %=0. 5
HFRR 1 BN k=1 3 BRRTECK %=0. 9
89 [12 18 13 | 4#kih 42° 22.2° N 144° 35.3° E 17km M: 4.3
e 1 FEAMTHER %=0. 8
90 |12 22 08 | &N 42° 21.1° N 144° 33.6° E 21km M: 4.1
Bl et 1 FEAHTHER =0, 8 STk 2 4%=0. 6
91 [12 23 31 |#I&h 42° 21.5° N 144° 32.2° E 22km M: 4.2
ArifiE 2 BRI AL %=1.5
1 FEAMTHER %=0.9 HIESTHISENT=0. 5 FIHENTIE 1 45%=0. 5
92 (13 00 57 | FhSHBRE 29° 37.6° N 129° 41.2° E Okm M: 1.5
VLRI 3 IR ARG i % =2. 9
93 [13 01 05 | ZEHIAREA
VIR 2 BV A WS =1 T
94 |13 01 12 | ZEHEARH
SR o 1 FEVR S+ EATG, i % =0. 7
95 |13 01 56 | bh 75 &EsEF 29° 36.1° N 129° 38.1° E 11km M: 2.7

VIR 1

VISR A I 6 =0. 5




R | AR YA, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
96 [13 03 05 | FEHIRAA
VLRI 2 BVE BTG HE *=1.6
97 [13 04 10 | KHyIRTEER 33° 08.0° N 131° 13.1° E 4km M: 2.7
Ko 1 JUEHT#A%F | %=0.6
98 |13 06 54 | N 5B 29° 19.8° N 129° 30.1° E 10km M: 2.9
SR o 1 HEEREHEAEAE %=0.9
99 |13 07 50 |AREA=HFTH 43° 12.0° N 146° 08.8’ E 48km M: 4.2
AeifgE 2 AREHPEA R K=2. 1 ARETTERIE %=1. 8
1 HRETHOWN*=1. 3 IRFEHIFHE%=0. 8 BIRENTFH=0. 5 BIEETARINE *=0. 5 HREHHR%=0. 5
MR H=0. 5 FEAHTIHRES % =0, 5 HEATIL 2 4% =0.5
100 |13 13 12 | NA THIEHE 29° 18.6° N 129° 26.4° E 12km M: 3.3
VIR 1 BEREEAEAE*=1.3
101 |13 13 34 | ‘=i 37° 54.4° N 141° 42.2° E 55km M: 3.9
BRI 1 AT E%=0.6 £ETH%=0.6
e e 1 FEESETE IR k=1. 1 KABRT KI5 sk=1. 0 FRESTHA; %=0. 9 RIFRME TS X PHHT %=0. 9
FTHIMT A M N k=0, 7 ARG (HT=0. 6 JRITHTASTHAR=0. 6 FeFH A HFITIX 5 AT %=0. 5
102 |13 18 52 | Hran 32° 05.5° N 131° 53.6° E 24km M: 4.1
REARIR 1 REARERNTKE %=0.8
Koy h 1 YA I =0, 7
(R 1 HEARESERARSL 4 EREAET A k=1. 4 JIFEGHT) G % =1. 3 ETIREER TR k=1, 1
FEJ BTSSR sk =1, 1 AERA AL AT N4 B k=10 1 I g =1, 1 =iEfige=1. 0
FERGTH AR NEE=0. 9 EdRIT BT %=0. 9 = TRENT — [HH=0. 8 “Erliymife HJFWT T H & *=0. 8
EIR T FHEFAT IR % =0. 7 [ESITAE %=0. 7 /MKRTE =0, 7 A Ai#I#=0. 6
SR AL 71 % =0. 6 PEHRHT L' *=0. 6 HEZEAT FHREE *=0.5
103 |13 19 35 | MU T FI|EUTiHE 29° 19.0° N 129° 37.0° E 10km M: 2.3
VLRI 1 HEREEATEAE %=0.7
104 |13 20 46 | Hrap 32° 08.3° N 131° 58.5° E 29km M: 3.8
I I 2 JIFEHTIFE % =1. 9 PHESTH R *=1.6
1 EWRFSEHRIT R k=1, 4 SIREREMT A % =1. 2 mdi] Byl k=1. 2 E@EMTAK *=1. 0 BFTZER=0.8
FE TSR % =0. 7 ‘BTG =0. 6 FTEMT 8 M=0.6 /MATHELS=0. 6
105 |14 04 13 | IR 36° 27.3 N 141° 0.1 E 47km M: 5.2
PRI 4 A *=3.6
3 KETHPERT %=3. 3 AP THZEAET %=3. 1 B i)V k=3, 0 AP i TIRHT %=3. 0
FRIRIT/ N % =2. 9 iR 4=2. 9 “Gf8ITR4E k=2, 9 SENTALR %=2. 8 WA M il *=2. 8
FGTAE=2. 8 AP k=2 8 HRETHIGE %=2. 7 /KT Hi4MT=2. 7 B HiEhE%=2. 7
R TR A k=2, 7 R AT k=2. 6 ST AR k=2. 6 mFkTZeR)I%=2.6
RT3 =2. 6 FHEKMHSIHT %=2. 6 FINFEIEHT = %=2.5 HEFHE*=2.5
1T E %=2. 5 AR\ dE%k=2. 5 BFriHEF%=2. 5 KMMEIETEAE=2. 5
2 HNIHRAT*=2. 4 [EkiANT k=2, 4 I TR k=2, 4 Oz H2RMiipg s k=2. 4
=B DNTHA) [ k=2. 4 KPR %=2. 4 IREMTFANEE |1 %=2. 4 /NEETHEA %=2. 4
I TAER % =2. 4 ARATIRE=2. 4 AR %=2. 4 A *=2. 4 FEAIRFTHAHT *=2. 4
FUETHH % =2. 4 FPHETIE D k=2, 4 BYIITTAWE*=2. 4 ARETTTHR A k=2, 3 BFii=FH *=2.3
OLEHREA *=2. 3 S IEHIFFEERE *=2. 3 Wikl N=2. 3 259 A03 9 b LM %=2.3
ANEE/INIR=2. 3 BYIFDPIH %=2. 3 HHmiHa Fx=2.3 /NEEm L ER*=2.3
TSR AT % =2. 2 Ryl i TS k=2, 2 1707 Bk k=2. 2 SR TigrA=2. 2
WHERE I %=2. 2 FREEKMHETENT k=2, 2 FIEMAIRIT %=2. 2 TFEH B *=2. 2
AT s =2. 2 v HBAT k=2, 2 Wk k=2, 2 FIVHTHIEE » B k=2. 2
DA D SRR *=2. 1 BRhiiEtx=2. 1 < IFdi/NE*=2. 1 SREEA%=2. 1
FEPRATHRIRAT k=2, 1 FEIA e k=2, 1 BB k=2, 1 I k=2, 1 KPEMTRIENT % =2. 0
FRTTIIA % =2. 0 7T ERTARS *=2. 0 1T *=2. 0 FFEKE i EIT=2. 0
FKETHITRET=2. 0 HRamiKIEEIRGHNT %=2. 0 2 < IEH B HE *=2. 0 AL *=2. 0
TR P sk =2, 0 FRdicrinste k=2. 0 < (TA Wil k=1. 9 JRERTHE *=1.9
T RATHR k=1, 9 SFATHTRAM *=1. 8 FIHRETAi)I=1. 8 JKETH#HT*=1. 8 FEiriZEE i k=1.7
TR E T L/ Nk =1. 7 J\T-RETER %=1 7 JLAHT/IMET *=1. 7 BHTJERT %=1. 7 BRiEH=1.7
Ok =1. T R AT k=1 7 R e k=1, 7 FEERH TR AT %=1, 6
TR E RS k=1, 6 NG *=1.6 OV=b2dl ./ FiT=1.6
1 PRI R k=1, 2
IR 3 IRIGFTIRIG % =3. 0 EJIFP/INE *=3.0 FIRITTHTE =2, 7 REHT FIAA % =2. 7 S TE*=2. 6

ERTRAE *=2. 6 BRILTTHREENT *=2. 5 MIERTHE hEE=2. 5 ElTidx=2.5 7&JIINT7R1%=2.5
ERATTZRA % =2. 5

ZERS) [T\ Ll sk =2. 4 BAMTARIEE =2, 4 ARILTTEA H=2. 3 & i rifEEnT=2. 3

JEE) | [THAAWES T k=2, 3 2B 1T BT =2, 3 fREyfi T gPanT =2, 3 IEENT R %=2. 3
PEARATAE A % =2. 2 EMASKH %=2. 2 FFTHT AT % =2, 2 FATTVEMRIT =2, 2 Wb & /ML ie=2. 2
JUPAT PN =2, 1 KRBT k=2, | &) ITTHRIAST *=2. | RIS *=2. |
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& oo E

HEIE HERE WS B
Gt & )

A

2
1

AETHAE %=2. 1 FEHEPN=2. 1 fRETRARNT %=2, 0 ) IMTEALE%=2. 0 KETHHEA%=2.0
FHRTT R/ N =2, 0 W\ X THIEHEA k=2, 0 FREENTALFH s =2. 0 ZRIRMT—AA 3k =2. 0
BTN | E R k=1, 9 {RITHTSHME=1. 9 SikIgPRR %=1.9 BIREH/INGX *=1.9

JINEFIT NEFTT k=1, 9 VO E T ZFANT=1. 9 RESHTHER %=1, 9 HAITIRHENT %=1. 9 [ERMTAEMH *=1.9
WHEFEIL Y %=1, 8 fREOHERI) I *=1. 8 &R/ FLARSHUE %=1. 8 KEHF/INE=1.8
B RTART k=1. 8 JIMRETHE H k=1. 8 HAFF#ATIKAT *=1. 8 HATfnGIH1=1. 8 KRERTEF [ *=1.7
TAKAHIS A k=1 T EEFRERZILET k=1 7 AT k=1 7 KREAEHk=1. 7 5T *=1.7
TARHIEHE %=1, 7 W E HSNT %k =1. 6 fREOHETLERT k=1. 6 FEARTHkR=1. 6
WERTHARE 7 k=1, 6 /NEFETHUE %=1, 6 FHTHTAH%=1.5 JIIPNFT)IIN=1.5
JUPAS EJNP IS %=1, 5 FEE T N *=1. 5 FEHTHH *=1.5

REATBAST %=1, 4 (@EAEHT FIGEE R k=1, 4 BTHIITAHYNE *=1. 4 BT IH]%=1. 4
R BT k=1, 4 SESEENTHERTA % =1. 4 PR HBITIX S AT k=1, 3

FAAARS THRE R X TAM] k=1, 3 SEEEAAT BN k=1. 3 RN 8 11=1. 3 5 IAHE/KH *=1. 3
FRAEAEE *=1. 3 FIE TR SXE=. 2 EEAHEdi) 0] x=1. 2 & THAEN] *=1. 2

FIMAE T = BMT=1. 1 =BT RRT k=1, | PHUEERTEE k=1, 1 AZBARTARE %=1. 1

PR TR AT k=1, 1 i) AR EF sk =1. 0 PHESETRFN=0. 9 485 A 40T %=0. 9

DR T AT % =0. 8 FIRHMTIE=0. 8 BT HikAILINT %=0.8 T =R %=0.7
FASEIT I =0, 7 SEEARTIMANT=0. 7 REMTEA %=0.5

LAITIET=3. 1 ERFMNT =2, 7 JIRZENTIE1%=2. 6 THENTHR *=2. 6 HEEHhT*=2.5

A %=2.5

INLITTAR AR % =2. 4 FARRIT AR k=2, 4 TEFiTHS *=2. 4 BRI %=2. 3 FAEMTFAR %=2.3
Wik &< SHRFE *=2. 3 KEFHEHE L %=2. 2 FHy = THIAAREPHT=2. 2 R i ch BT k=2, 2
PANTRAR %=2. 2 TP %=2. 2 IR ILTTARE=2. 1 HIAHREIET/ NI %=2. 1

IEES LTI % =2. 0 H YT R IRIR AR k=2, 0 IZEMIE T &7z W] k=2, 0 IR TS0 k=1. 9
FEFHTRARIL k=1, 9 FHRE i HRAART =1 9 /MUTHIRET k=1, 8 HARTILEMR RS *=1. 8
FEETISESEA *=1. 8 WiRE < SHiEnd)l|=1. 7 HiAIRE)HTEEE%=1. 7 AYCHEE *=1.7
KHFHART k=1 7 EFIHRIERT %=1. 7 #iARTEaHITE k=1 7 fEFiimanT k=1.7
EENATL S & & k=1, 7 IZERSILUTHEFT *=1. 6 HABTEA %=1.6 AZEEFTTHIRE*=1.6

A2 RRTHF k=1. 5 BPARMT Ak *=1.5 HIEHRRFTE*=1.5

AYEHfI=1. 4 HYEriiiEr k=1 4 WA TRERRTEER *=1. 4 PR AR k=1 4

IR T4 k=1, 3 HEAHIBRT=1. 3 ZeBFriEVANT k=1. 3 REVET 158 k=1 3
AYEHgIt*=1. 3 KHFTTEPHEI=1. 3 FMRTART k=1. 3 FHEHE*=1. 2 T4 =0T %=1.2
AR AT H k=1. 1 WiARmPESETAS S % =1. 1 HiARAE] k=1. 1 FiARmEEETEE %=1. 1
PVEBFHThIT k=1, 1 B @ RATE@R *=1. 1 FCEsEnT x=1. 1 YA tiART %=1.0

FERE TR k=1, 0 DA TEE=0.9 BT Em=0. 9 BRZEMERH R %=0. 7

B THARBIT k=2, 5

AT EARAT %=2. 3 FiAEH CEnT % =2. 3 AifETH) AT % =2. 1 FiAETTRARRT %=2. 0
MBS T PEARET % =2. 0 AHATPEANET k=1. 9 fFAkT E =AU %=1. 9 FATEEIT %=1.9
GBS SR k=1. 9 JIRATH O %=1. 8 EXEHTHEFx=1.8 EHATTEAPIT=1. 8
TACMET AR % =1. 7 KMATHERTk=1. 6 ¥JI[FRE*=1.6 HANTHA=1.6 HMH FARBKT*=1.6
HAA=THERT=1. 6 BUGTHEEHT k=1. 5 BUFBHTYEEMET k=1. 5 AFARTTIRET %=1. 5 RGeS L LHT%=1.5
Rl T AT k=1, 5

AR k=1, 4 HARTSE k=1, 4 KEFTHYINTk=1. 4 KEAFEH T %=1. 4

HTART FEPH % =1. 4 REEPIFIRTETR k=1. 4 NG aBAN] *=1. 3 ZehiZet k=1. 3

FrE 0 TR 2 W] k=1, 3 (FEMRFHTERIT k=1, 2 KA AFIT k=1, 2 #3)I [T % =1. 2

F &0 HISIERT k=1, 2 HIHHRIEES TS 1 BRI %=1 1 REHATI *=1.1

FE O AT %=1, 0 ElAFTIEARNT %=0. 9 ElATEMIRT %=0. 9 #JITHAJE*%=0.9 I [HAENT %=0. 9
I DRI EA % =0. 9 HUEIEMTALE %=0. 9 BEFEIEFIAT R %=0. 9 FikGHIEAFINT=0. 9
FRGEHT AR =0, 8 FATM] FHTH %=0. 8 FER m LATHILk=0. 8 Zr7p /AT HEEFIR 5=0. 8

) [THA G %=0. 8 HEFEMIHL *=0. 8 FEMT A %=0. 8 i HmETx=0. 8 )[BT *=0. 7
HIT/ Mg k=0, 6 e BITAHE % =0. 6 EIRFTTEMT % =0. 6 TS HRTE I %=0. 6
BRARHTH%=0. 6 PITHAS E%=0.6 FZLMTHZSMT*=0.6 SR FEH%=0.5 ZWiitHfi=0.5
FIPE TRk =2. 7 ILATREIRS % =2. 5 FHEHAT *=2. 5 TPk *=2.5

JUHIUERRTR B %=2. 4 FEGH R %=2. 4 FEGTFEH=2. 2 piHERRZEH=2. 2 BHFiE *=2. 2
FATTIBET=2. 1 AfATifA k=2, | \TARATAFNEEE *=2. | JEfEAE®=2.0 Z50T%5=2.0
FRHEFERGAE *=2. 0 FIPHRI%=2. 0 THERRKOONE=2. 0 METIRIT %=2.0
EEEF T k=2, 0 PO A %=2. 0 $kT-ifi)I OMT=1. 9 JEFTEE k=1.9 = | LET/]Nth%=1.9
MBS\ A i/~ k=1. 9 MBS %=1.9 |UFTHHE=%=1.9 |IFHE *=1.9
FAATPEEMG *=1. 9 R4 HE=1. 9 FHETRT*=1.9 87 /iiFsr 2 %=1.9 [LURTiEAs *=1.8
FIEE R IXACEET k=1, 8 S/ NIEHET=1. 8 TN ATHFATFIT *=1. 8 Sk e=nT*=1.8
WA H &G k=1. 8 MRHTHIRATS k=1. 8 JHHT=%=1.7 BEZIEHTE)I%=1.7
Histris BT - A=1. 7 (L =1 7 M)A =1 7 s mE k=1 7 i i o= 7
I\ )\ %=1 7 EIEHZENE % =1. 7 BHEMt4k=1. 7 [LEHHREIT T T %k=1. 6
THRGEXE/ENT %=1, 6 TEEER/ NG *=1. 6 AT HHE=1.6 fi/l|HisITH*=1.6

BT FEERIE % =1. 6 BESOBMTEEI L k=1. 6 FM[ZZRAH*=1.6 FUEMTIE)I[*=1.5 AFHTEI*=1.5
FRHE AT k=1. 5 FEHARS*=1. 5 FfiKEH*=1.5 WENETEE *=1. 5 THEPRXFRPE=]1. 5
TETHUEIR *=1. 5 TIHEERXFEEEE*=1.5

FERIT 2B sk=1. 4 Tl k=1 4 FFRFHEERT *=1. 4 WAl R x=1.4
TS %=1. 3 {2 TG %=1.3 —EFHT—E=1. 2 T TRA *=1. 2 FRETEL*=1.2
PRILTERG *=1. 2 Wi AdiERFE*=1.2 KEARTTAE*=1. 1 TIERXKRBOLEF*=1.1
BHEHAEET S *=1.0 EMEITRE7 77 F=1.0

SERTIRE R =1. 9 ST k=1. 7 SLARITSE *=1.6

LB k=1 3 AT E k=1 3 BERTHIH %=1. 3 (LoohTE&A R k=1. 2 ERINTKE %=1.2
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A THRAERT k=1 1 B TR k=1. 0 IAERTESE=1. 0 IIAZEH=1. 0 KigHi L *=1.0

AT EHETARSH %=0. 9 BKTANT %=0. 9 FATTEENT %=0.9 SHEe RN ARE %=0.9

AT RAENE R *k=0. 9 FUARNT Ei#E=0. 8 KRkl =0. 8 I EARIXIE R *=0. 8
KIFFTi )1 = A WT=0. 8 ki EAT=0. 7 LA ESEF X Hlig=0. 7 (LA EWEF AT £=0. 7
LEMRTAM=0. 7 AUAEKR A XL %=0. 7 KIFFEEE %=0. 7 BKHRILRT %=0. 7 FIREHRA *=0.7
KT ) 1 IB=0. 7 FIFFRIFRF % =0. 7

EANTEER =2, 0 A BT FRA=1. 8 NER R k=1.7 & FIT FHIA k=1. 7 S L3RBT *=1. 7
FREREE k=1, 7 B ETHAEE M *=1. 7 4T HTHRRE *=1. 6 AEHHE*=1.6
JNAHHhEASE*=1.6 FALRTR*=1.6 AETEMGE*=1.5 AETEE *%=1.5 £FHH*=1.5
FIH & LABk=1.5 NZER —(%%=1.5 AEFRRER=1.5 PRI K=1.5 BEAK EE+LR%=1.5
RESTRHE %=1, 4 RENTHZEE *=1. 4 REA TR *=1. 4 NVEMETE *=1. 4 VAL 2 *=1. 4
IRk =1. 4 JIIBET /UM Rk=1. 4 SWoEERIER*=1.4 SWoFIbXE R %=1. 4

SV F BRI %=1, 4 SWeEPRXFEA *=1.4 SWoEREXPEx=1. 4 #HT)I[H%=1.3
NI OHZATHES *=1. 3 Z4fithikk=1.3 SV V= EmREXBIFT*=1. 3 ITHAMALL*=1.3

SV ERERA k=1. 2 FRRAHEFRT k=1 2 BUHAILITAAEERT k=1, 2 PEEHh k=12

TRATHAER *=1. 2 TRATIETE *=1.2 AETEMi*=1.2 FRHANT *=1.2 i k=1.2

FHM EFH %=1 2 FEiaR *=1.2 & LAERE x=1. 2 RETRMR *=1.2

SV EKEX KT %=1, 2 ZEATHHHT %=1, 1 Sz ERMXEd=1. 1 )BT =1 1
BN k=1, 1 BT 48 k=10 1 HRERTEF Ul k=1 1 SEMRTERR*=1. 0 £ B =Y A%=1.0
BT = Fn%=1. 0 WIEETANT %=1. 0 #A) TR *=1. 0 BT FMT=1. 0 JLAHIANT %=1. 0
FRACTREARNT s =1. 0 BRFINTHE %=1. 0 KIWHITIF | F4Bk=1. 0 8JIINTHEH *=1. 0 FULNTAZ(L*=1.0
BT MT %=0. 9 ZEARTHREM *=0. 9 BAQTiEH %=0.9 HAILATH /)1 %=0. 9 EFEITEEEF %=0. 9
By =R AR %=0. 9 &= (LBTHgek=0. 9 A T-FAMH =0. 8 {FZsHTrh%=0. 8

& EDVDITHER =0, 8 AEATIRMNT=0. 8 FTIRMALATSENT *=0. 8 B Liri A])1[%=0. 8

SN FEREXKGES % =0. 8 AEHIAE %=0. 8 ZRA TS k=0, 8 £ 461 BT *=0. 7

BT |7 RS % =0. 7 ) [BEATAERT=0. 7 JRIRTAES b k=0, 7 /| NEEEFHT/VEESS =0, 7

AR k=0, 7 /N FTREE k=0, 7 BRACFHEIRE %=0. 7 FEMT-EAAR %=0. 6 AL %=0. 6
SV E TR EAR %=0. 5 5 UAHBFTTifER] %=0. 5 /|MEERFHT G T 4 % =0. 5 FHEMT%E %=0. 5
MSILRT K E5=0. 5

WA XART % =1. 7 SEUSSZXABART k=1. 7 BT XER %=1, 6 FRUW X HEA *=1.6
TR U 4 k=1, 6 FUL X KRTFH=1. 5

HRRAE KB %=1, 4 BRGRIIX5) k=1. 4 BRSNS K TEHERT k=1. 4 RS KT *=1. 4
HRUEARXAL A k=1, 4 FOTREARXANT % =1. 4 HAGLA) X Fk=1. 4 BETLF) KA <=1. 4
ORI k=1, 3 FEVLHEXEG *=1. 3 BB XTI H k=1. 3 BRI EH T *=1.3
HHCIEIXPE 2 JF k=1, 3 BUEIX G k=1, 3 BURARXE & & k=1. 2 BT L k=1. 2
HRCHTE X B9 A %=1, 2 BATTHRXKAR T %=1 2 FIRRA) [ *=1. 2 BRUHHAR A *=1. 2
WG E STk =1. 2 AU LPIXEE *=1. 2 FrOURRAR—YE ¥ *=1.1
R AGS %=1, 1 FEHHAX AR %=1, 1 B GH) BT %=1. 1 HaT B k=1, 1
UG X FEAERT k=1, 1 SRAUHE XAl %=1, | BAURSIXHRART k=1, 1 BRI k=1 1
HURTE A X k=1, 0 BB B Xk =1. 0 FURTHEE X AR *=1. 0 FAT-(H XEHT %=1. 0
BRSO R RIS k=1, 0 EURREF AT sk=1. 0 /NEr/INIBTk=1. 0 HEERX TR *=1.0
WX % =1. 0 BRI X %=1, 0 FRURHREAPIH *=1. 0 HEHLXARPF %=0. 9
FURTARERE L %=0. 9 FRUHRGREANE £=0. 9 HUTHIXEEH%=0. 9 FURTHILX A AFEFLNT %=0. 9
HRCHTE X AT %=0. 9 HATIHRXENF=0.9 HEFifFIA %=0.9 HAUH KAL) 1]%=0.9
R AX LR %=0. 9 FOTHARKE %=0.9 N\ EFmiHsP%=0. 8 HEEFT & AEFIHET %=0. 8
MY A =0, 8 Sy SpifRMT =0, 8 PHHATHTHMNT 5%=0. 8 BRTHEXYIEF=0. 8
HOE K R k=0, 8 T g k=0. 7 EAFiNrARI=0. 7 HUFHEX 14 %=0. 7
HURETE K P E=0. 7 SURCHHHE IR LMT % =0. 7 SRR XM I1=0. 7 HAURHX EIHE *=0. 7
WU H B RET k=0, 7 SEUNFHHE B BT %=0. 6 =JEiET1%=0. 5 HETN)XIEHT k=0, 5
RIS AR % =0. 5

FREHALX B S AT %=1. 5

RV | AT k=1, 3 BRI BRI k=1, 2 JIIGFET TR 1 % =1. 2 FalEnEat *=1.2
HEAEGHEX A B ST k=1, 1 FEEf X LFT=1. 0 )1 PR/ IZET k=1, 0 )= HiX =R %=1. 0
IR VR R 85 3k =0. 9 J HIBTRAE X R 23k =0. 9 JEARHTHIIT %=0. 9 FRBLFREXALRIR *=0. 9
BEEEA X R %=0. 8 YFHEMLIAT % =0. 8 FABLFHHFX -PEFk=0. 8 {AFETHh=0. 7

3 IS 7 =0, 6

FEfET /S HET=1. 5

BRI ER k=1 1 ARRARSEIRTETE *=1. 1

EWmPRE/ 0 %=1.7

VEHIHIA %=0. 9 SPRFHEFAR *=0. 8 AHUTEH M B AR %=0. 7 #BHIRNTE23=0. 6

R TR 1] 5 =0. 8

IR k=1, 2 (IR =1 1 AR LR k=1, 0 [LBANTHEY % =0. 9 KREF T AT 1 7=0.8
T k=0 8 ARG =i % =0. 7 AYfiBRAT=0. 5

PR =1, 2 F1) I HTHRIR k=1. 1 F7 /L7 ATTar5h%=0. 8 [LALATRIRHT %=0. 8

BT TR % =0. 8 FRFiT FRSARNT k=0 7 SOk %=0. 7 [LAL AL RaT %=0. 7
il k=0, 7 BIKTAR A ERTSRAC k=0, 6 FIJN T L A% %=0. 6 HURFTilH=0. 6
FRFrifRAE %=0. 6

BLhiiEkk=1.0

29° 36.2° N 129° 354 E 10km M: 2.5
JEVLR- AT % =0. 6




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
107 |14 12 03 | NA ¥ s 29° 37.2° N 129° 35.3° E 9km M: 2.4
SR R 1 FEREHEATEA R *=0.8
108 |14 12 21 | N o5 E3THE 29° 36.3° N 129° 35.2° E 10km M: 2.7
VIR 1 FERE RS E%=0.8
109 |14 12 48 | HARE =\ LALHs 40° 33.5° N 141° 23.3° E 88km M: 4.0
AR 2 FHARFEEET k=2, 0 J\FHPIALk=1. 8 EFEIAR/ Lk=1.8 JUSHER=1. 8
T FRTA T k=1. 7 BAAT ARG k=1. 7 BOEMTDFSGRAN *=1.5
1 BRIHET IR % =1. 4 JLARTdRE=1. 4 FoW HYHT ERAA k=1, 4 P& LRTEIA%=1. 3
BOGEETH R %=1. 3 ZIRRMT*=1.3 ZFUT{ERTINEIT %=1, 2 SFETRIEHE*=1. 2
HARMEIT k=1, 2 JUFHEAE k=1 1 Teomi&ssk=1.0 HU@EF FfEc=1. 0 FARMEHITH M *=1.0
HF5 HIETEF I % =0. 9 Fo- i AU k=0, 9 HUEFTLF XA =0, 7 -LFRT-EF %=0. 7
Teomi4h=0. 7 HFIHTIVE —FMT %=0. 7 FRUUITAR 7 i % =0. 7 T2-OTfi) IIPNHT *%=0. 7
RIS BT k=0, 6 BLETES 2 UL %=0.5 S FiRRES0. 5 75 Akt F=0. 5
SENHT/ NS0, 5
AT 2 WRITHCK k=1. 6 AZETIARAIR=1. 5 S FLEEIT RS %=1. 5
1 AEEH)IRRT=1. 2 = TFPEEPRTRE=0. 8 REMITi# 1 %=0. 8 JUFKIPHRIN %=0. 8 AZRHTENT %=0. 6
EPBITERIUA=0. 5 J\IE T HSE%=0. 5 = & HE %=0.5
110 |14 16 31 | HEs#5maEs 42° 46.7° N 142° 38.8" E 125km M: 3.9
At 1 VRIRITRANT k=1. 3 FaEiif k=1 2 2T R E %=1, | JEERTEE=1.0 Ten HMTFAE %=0. 8
PRARTTIANT % =0. 8 EGAETIHTIGHT %=0. 7 FERTPIH=0. 7 Toribs=0. 7Kg AT *=0. 6
FTFkZeri=0. 6 TR %=0. 6 FTOVZDMT = ENT %=0. 5 &/ NEHARIANT=0. 5
AR 1 HUEFRYF SR %=0. 6 To- > IAAETH B %=0. 5
111 |14 17 38 | A 7% Bl 29° 19.8" N 129° 32.9° E 10km M: 2.6
LI 2 BVLETEMEAE%=1.5
12 |14 23 17 | BRARE 35° 00.3 N 138° 28.8° E 23km M: 3.9
] Uk 3 HBR X dha=2. 5
2 HEEHE k=2, 4 BYEHEN=1.8 tEfh a7 v R=1.8 HEHERIM *=1. 6
PFEOEMHER *=1. 5 FHiFEKXTHIT=1. 5
1 OTGHIZREACKR=1. 4 T OEREM*=1.4 HHET=RT=1.4 &tfikii*=1.4
B A k=1, 3 EWRIAT k=1, 3 ERATH H5Fsk=1. 3 FHHEHIX M2 %=1.3 =BHiAIT=1. 2
EHHTEH=1. 2 EET S EARET %=1, 2 R k=11 BRI VENT *=1. 1
BLETRE =11 FZEXA Bk=1. 1 KR =1, | BE KRR =1 0
ST RITSE L=1. 0 Fk R RN % =0. 9 FHiE BTN HI#HT % =0. 9 /INLUMTZEZE %=0. 9
FERZTHRA L k=0, 8 = B IHHIT %=0. 8 TR %=0. 8 THIHH %=0.8 FHZEXIBTATIRT %=0. 8
FAIRTHTE N %=0. 8 FHITNE/KIX H AL =0 8 FHFIE/KNTRLEE % =0. 8 ULk KX FREFT % =0. 8
PEOFEIT R % =0. 7 (A% *=0. 7 HEEFTifEF % =0. 6 JANEA X = ANT=0.6
JIARAHT HH) 1| % =0. 5 FE{FERT AR %=0. 5 FAMARTITZR %=0. 5
LAY 2 g TN 8 k] mﬁﬂﬂvﬁzﬁ* 1.5
1 FIRTSES =1, 4 Lk L =1, 4 R \RITRE k=1, 2 BN CFIRT#IFEET % =1. 1
KATHEART) *=1. 1 FFFEBIT k=1. 1 WA *=1. 0 FM ARG *=1. 0
ILALRT IRtk =1. 0 HNTHRZRETk=1. 0 FHER F4H%=0.9 [LALHHREINT %=0. 9
VERERT/ N =0, 9 HINTIMGE L FHAE %=0. 9 [LIALHTHCEITER - % =0. 9 B FEMTHET: % =0. 8
HEFFEE % =0. 8 ML TRE=0.8 KA KA=0.8 HBETH A %=0. 7 &3 OiHIETH L % =0. 7
BTV ARG %=0. 6 B M L5 H %=0.5
R 1 BT %=0. 7
TFHER 1 LT RAEBE=0. 6
FZR) [ 1 BHAEITH=0. 9 FAREIFHER HET % =0. 8 [LALATILAL %=0. 8 FHRMTEIA %=0. 5
pgsilat 1 EARFFE L *=1. 0 Ffi B A *=0.5
113 (15 03 25 | FhSFEhE 29° 19.9° N 129° 33.0' E 11km M: 4.1
S o 3 ERETEHEAR*=3.0
1 BIRETEA/NER*=1.4
114 |15 03 26 | N 5 E3THE 29° 20.0° N 129° 32.8° E 12km M: 2.7
BRI 1 BB HEAEAE®=0.7
115 |15 03 29 | kA S5 EmiE 29° 18.0° N 129° 34.9° E 8km M: 2.8
VIR 1 FERETEAEA S %=0.8
116 |15 03 34 | NAFHIEHE 29° 20.8" N 129° 32.2° E 10km M: 2.4
S S R 1 RS EAEAR*=0.7
117 |15 04 00 | N4 %5 29° 19.6° N 129° 30.9° E 6km M: 2.5
VIR 1 BEREEAEAE*=1.2
118 |15 04 06 | N %I E3THE 29° 18.2° N 129° 33.6° E 9km M: 2.8

SR 2

FEV R AT A R k=17




W | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
119 [ 15 05 09 | NAZ ¥ s 29° 20.4° N 129° 31.4° E 1km M: 3.2
SR R 2 BRETEFHEAR*=1.6
120 |15 05 22 | N o5 E3THE 29° 18.9° N 129° 33.4° E 9km M: 2.7
TR o e 2 RS HEFEAR*=17
121 |15 05 45 | bAS5EmiE 29° 35.3° N 129° 37.2° E 12km M: 2.6
SR o 1 RS HEHEAR*=1.0
122 |15 06 13 | FHhSHIBEE 29° 36.1" N 129° 40.6° E Okm M: 1.5
R IR 3 REVL ARG, 2k =2. T
123 |15 06 59 | N Z ¥ s 29° 18.6° N 129° 33.7 E 9km M: 2.7
YR R 2 BB TEAEAR*=1.7
124 |15 08 50 | N %I ETHE 29° 36.77 N 129° 43.8° E 8km M: 2.5
TR o e 1 RS EIGE 2 EE % =0. 6
125 |15 11 44 | &% 32° 36.0° N 129° 52.5° E 11km M: 2.3
Rl 1 RWFioch] %=0. 5
126 |15 13 24 | FHhSHIBEE 29° 19.3° N 129° 32.4 E 12km M: 3.1
R IR 3 VLSBT k=2. 6
127 |15 15 04 | Jgalyh 41° 54.5° N 142° 31.1" E 62km M: 3.9
Akt 1 AFPETZHEET k=1, 3 FrOVZAMT = EET sk=1. 2 JAANTI# =1, 1 JHRPHT4EH%=0. 9
FrOTEDMTERNILFERT=0. 8 JHRAHTEFSE0. 5
128 |15 20 28 | REEEM 37° 32.8° N 137° 14.6" E 12km M: 2.5
EaIl 1 ERUNATERERT %=0. 5
129 |15 22 41 | MA ¥ e 29° 36.6° N 129° 35.7 E 11km M: 2.3
R I 1 RS EAEAE*=0.6
130 |15 22 43 | N ¥ ETHE 29° 35.9° N 129° 37.2° E 11km M: 2.2
SR 1 BEREHEATEA R *=0.6
131 |16 01 23 | FEVC S IR pErEH ) 31° 43.6° N 130° 46.2° E 8km M: 1.6
TR o 1 ZETHES R %=0.5
132 |16 03 19 | NAFHIEHE 29° 19.1° N 129° 33.7 E 6km M: 1.9
S R 1 RS EFEA R *=0.6
133 |16 03 25 |f&EIEFE Y 36° 50.9° N 140° 31.7° E 17km M: 3.4
IRIRI 2 BBV %=1. 6
1 ERERHTITREIT=1. 1 AT *=0.9 FREKHTIRFET*=0.9 A Zifi+EITAGH *=0. 8
FEFRTZE BN %=0. 8 WA EHALAT =0, 7 4RAATAH%=0. 6 AN %=0.5
iR 44=0. 5
e i 1 KM %=0. 6
134 [16 05 20 | jdaryf 42° 02.5° N 142° 41.3° E 63km M: 4.0
e 1 JHERTAAT 3k =0. 8 OV MT = IBHT 3k=0. 5 JHJAIRTHFZE=0. 5 JHijalRTEEM % =0. 5
FIOTEDMTERA ILFERT=0. 5
135 | 16 08 28 | A S UTHE 27° 18.2° N 128° 27.0° E 48km M: 3.8
JEE I I IR 1 JARTIERIE=1. 3 SERMTASE %=1. 3 FTIHTEABF %=0. 9 GHILETHHL <=0, 7
TR 1 EERR=0. 8 [FEEFL 14 %=0. 6 FEEMNTEE=0.6 JREEMNES*=0.6
136 |16 10 47 | $EsH5ALER 43° 38.4° N 144° 27.1" E Okm M: 2.2
At 2 RN Ty T %=1.6
137 |17 06 13 | A 32° 022 N 131° 56.1" E 29km M: 5.7
"I 4 BTG *=3. 9 EWATHZER=3. 7 BRIM&ET*=3. 6 HiRhifeFNT FHE*=3.5

EIRSSRT A k=3, 5 FEERIAE *=3. 5

VAT b 0DET =3, 4 ERSRIT 1Tk =3. 4 JIIFNT)I R =3, 4 ETIAT FHEPNT AR =3, 4

SR RRTP L k=3, 4 FRRTHRIRRT R %=3. 4 /MKITTEL7=3. 4 ZER R4 NEE=3. 3
VEATTHIET % =3. 3 BRI k=3, 2 F [ K FANMBIAR=3. 1 EIR TSR P k=3, 1
EIRATTERE % =3. | fEMT R o 2 —%=3. 0 fEITA % =3. 0 #BrTILZ OMfEA %=3.0

PRI BT HRORE k=3, 0 MERERHRAEEY AR *=3.0 H A MH*=3.0

FERATTAL ITIIPN4 A % =2. 9 FUIRTSER R =2, 9 AT Sk =2. 9 /& TREIT = H3H=2. 9

A AT AIR=2. 8 /IRITTE k=2, 8 HRHITTHTFHE *=2. 8 FEMTHHA/ NI *=2. 8 &M -5 H=2. 8
FIRATARIRNT % =2. 8 FEMFALH IR A KA %=2. 7 A %=2. 7 “RHT FAAR %=2. 7

R TTETIR=2. 7 AR TR % =2. 7 i L AT k=2, 7 BT AT % =2. 6




BRI HEIE HERE s B
Mo R E GHE B

H g =2, 6 FEMAALHNT 57T %=2. 6 HrgmAEITRZ B %k=2. 6 X OOTHMANE*=2.6
HmiiEm *=2.5 HMiisinTLfzx=2. 5 HERER i8R *=2.5
2 ETIRESEHIITARRT k=2, 4 FRREINIARE=2. 3 /AT k=2, 3 ERFARENTIAb=2. 2 & RN SR % =2. 2
IR k=2, 2 B AT LT R=2. | BRI RS2, 0 FEEAZCx=1.9
T AR = Frsk=1. 8 FRRTHIGITI =1, 8 JEA it e A EEAR=1. 8
FEFE AL TR AT k=1, 8
PER BT %=1, 4 P5H AT %=1. 4
el U 3 R % =2. 7
2 JEATHTACEFAT k=2, 4 )1 =AGIT k=2, 4 ABIAATH LI %=2. 3 KJI|ifR.*=2. 3
RO E T BT %=2. 3 HITHAR] %=2. 1 ABKIAEAN=2, 1 AT EE*=2.1
DEEAKATRENT %=2. 0 J\&THiAN] =2, 0 KJJHTE S *=1.9 ALFE =N *+=1.9
FORET)\HTAH %=1.9 9 ZIIMHEHATk=1.9 9 X |IFRVFEPINT %=1. 9 HIIFFIFINT k=1. 8
HUATHT T =1, 8 /INERTH/INER sk=1. 7 AUATHTHMT sk=1. 7 Sitkrill / Hsk=1. 6 ALK =HEHT%=1. 6
T AW %=1, 6 FEFRTT L *=1. 6 KAEHTAANT k=1. 6 ARKT/NRENT %=1. 6
ACEMTEEAR *=1. 5
1 HrETek s k=1, 4 RARMTE=1. 4 FRfRE*=1. 3 NLHEH*=1. 3 KARMANEFRT %=1. 2
FIATHE k=12 TS k=1, 1 o2 s L =1. 1 sHATHHAMLE *=1. 1
TR X ARIE=1. 1 I AR =0, 9 AREFTINCE %=0. 8 LI/ INATRE KRR AT %=0. 5
PRI 3 PR %=2. 7 [AITE x=2.7
2 EAMTHEE k=22 FWERTHRET =2, 1 EARIHEH *=2. 1 PEGEE *=2. 1 AT =R %=1.9
INRATE A =1, 8 PR HGE % =1. 8 HOEMTAL 2 %=1 8 (ST k=1. 7 FTHBRATFR=1. 6
PRI AR %=1. 6
1 PhEFeE k=1, 4 BATTIENT *=1. 3 (R BTN E 4y k=1 3 KEITZE=1.3
F0 o BT =) % =1. 3 ATALSANT k=1, 2 JTALETILIE k=1, 2 /]NRHTAEE % =1. 2
LERP i k=1 2 /N = A H %=1 1 TR k=10 REEATLP*=1.0 HLXMTHJF%=0. 8
FEEFT N E £k =0. 8 BUMETTEENTIRRD % =0. 8 EUAEMIALYT *=0. 8 JLILMTEHT %=0. 8 KHTHTKHT *=0. 6
s N %k =0. 5
REAUR 3 FEARMXE AN =3, 0 REAERMKE %=3. 0 FHRITEET %=2. 9 F4 i AKHT%=2.8
FATHEEAT %=2.8 & & XY BT *=2.8 2 EARHTLEAR=2. 7 REAZEENTEE %=2.7
ST YMTTE ®=2. 7 FIEEHPIEOR=2. 6 PEEA MR =2. 6 FHENT 5 k=2. 6 SR/ INMIIHT %=2. 6
2 FUARHT FERBENSDSE =2, 6 AALHTEAL=2. 6 PgFriItErk=2. 5 AR v ~H=2. 5
J\RHTHTHINT k=2, 5 AEARARIT Ak % =2. 5 PEILATILIEE %=2. 5 FITFafEIT=2. 5 (LITATILH %=2.5
PR AT k=2, 5 FIITE *%=2. 5
2 PTRRH—ENT k=2, 4 SFEIRTHAEIANT k=2, 4 JK) TRk =2. 4 3 & & V) NS # k=2, 4
AR INEZRAC k=2, 4 NETTEMENT k=2, 3 #T—k=2.3 JURHTFILEET=2. 3
JURIHITTHT k=2, 3 QAT %=2. 3 AEATRXM 15 k=2, 3 REALKARANT =2, 3
FEBTRRATTIE % =2. 2 FEBTRRARATES % =2. 2 HnimT A & =2. 2 AHELARTAK %=2. 2 F/KRT{TH %=2. 2
RETHAARNT *=2. 2 REARPEXAH=2. 2 IR *=2. 1 HI XYM k=2, 1 [LFRITS =2, 1
I REHARIEMNT=2, 1 RET IR =2, 1 FERAFRTE k=2, 1 REARE KIRFIHT %=2. 1
T4 TSN =2, 0 S5 GIRIT =2, 0 FGEEITALRH *=2.0 & S &V ITRM *=2.0
REAPIRXKIT % =2. 0 “FkiHi =0T %=2. 0 |LFPIT RO k=2. 0 J\RTHSIT *=2. 0 FHMTARZE®=1.9
FREHTEN %=1, 9 [LFFHTIGHT sk=1. 9 REAVNERT =5 k=1. 9 FEMEPHE *=1.9 JKJIHTE)H %=1.9
AGA TR % =1. 9 FLAKRTH k=1.9 KIRATH k=19 AEAHEMGE*=1.9 KEMH KL %=1.8
B/ NERTIREELS ®=1. 8 J\UTSANT % =1. 8 FEffRFHiA=1. 7 A ACHT EHTHNT k=1, 7 KEMT A% =1. 7
TERITAE S % =1. 7 (LEETFET sk=1. 7 LT LR % =1. 7 4GHUTTIAKHT sk=1. 7 7K B EE %=1. 6
FHEHTF 7K k=1. 6 JURHIRET=1. 6 AK(RHifHPk=1.6 L REHMEAHT k=16 [LFEAFEAHRT%=1.6
FA TR *=1.5 BREEARE %=1.5 |LIEEHAGHEENT %=1. 5 25T k=1. 5 SGHiiPENF*=1.5
1 R AEE  Z—%k=1. 4 KEAATET *=1.3 KEMHAANT *=1.3 YR HEHT *=1. 1
T4 HiGH=0. 8 R EHTHE» [EHT %=0. 7 KELHAMT=0. 7 KEriAE07=0. 7
Ky 3 A=, 9 PrETHEANT %=2. 7 FIFFEIFT%=2. 6 77 HmFkIT %=2. 6
HA T E AT % =2. 5
2 REOYTHHREENT =2 4 {fAridR AT =2, 4 (AT . *=2. 4 ROTHR AT %=2. 3 i B *=2. 3
PrHTHAAHT k=2, 3 PefAmiyRE *=2. 2 VefEmmikokitk=2. 2 PrHmia 4 %=2. 1 Komiffd*=2.1
BARISIAERT k=2 1 FA s AalemT ) 1] b sk=1. 9 FArhE) 1 *=1. 9 ¥#{AfiF A *=1.9
AT W] k=1, 9 7T T H/INFRE %=1, 9 F{Emifeir k=1. 8 4% REFTHH EFMT %=1. 8
BRI % =1. 8 FAATHERNT k=1 7 B KEF RN %=1 7 E%KEF i =ER=1.7
MRS % =1. 6 KOTHiHEA=1. 6 MTETHEA/NER %=1, 6 FeAmiHTEEm=1. 5
H BT % =1. 5 FAA TRk %=1. 5
1 [EBRMEGE*=1.4 KOG *=1. 4 BIFFTHEERA1. 4 AR *=1. 4 SHEREFTTTRNT %=1. 4
FEHTTER) 1=1. 3 BIRFTIRR=L. 3 B REFTTRAANT Rf k=1. 3 BT FEBFOMT %=1. 2 {{AmiELH=1. 2
EHHERATFE *=1. 2 HHET=A0=1. 1 A¥FHCRA1 1 ERFHERERT %=1, 0 HEEfifEE *=1. 0
HAATRHENT k=1. 0 H IR T %=1. 0 B4 EMHRTE T %=1. 0 FFEEHRAFE%=0.9
AT THRARIT RN s =0, 9 S FH i & Hik=0. 9 =i [ *=0. 9 EH% 7 FHHE *%=0. 8
[E A RRTPE 5 35=0. 7 [EHATZRIHT %=0. 7
TR o e 3 KIGITRAE % =3. 1 FERTHRNT=2. 9 FERMALIC*=2.9 FEIEEZeH=2.8 HARIT)IPE %=2.8
SRITHT ST k=2, 8 R T HIITE(R % =2. 8 PN E *=2. 8 EAids i AT HmE=2. 8
FEESTHIE PR k=2, 7 FE @I LN S5 k=2, 7 IG RTAENT AL % =2. 7 IR BTkt E kR % =2. 6
FKATE R % =2, 6 15 B HTINAARRTAN] %=2. 6 2R THEANTNILE=2.5 JHERZEARTH *=2.5
FEERTTER BTG =2, 5 T *=2. 5 HIRTIAEIT 2 )7%=2.5
2 IEBTHE BT %=2. 4 FERTFCET 55| %=2.4 FEIRBTHEART k=2, 3 £ BRI %=2. 3
BEVE S HiAS *=2. 2 TRTESE O %=2. 2 FEREITE I %=2. 2 EHRATRFEIT 2P %=2. 2
TEAT TR LT ERG % =2. 2 FEMRETTFIT%=2. 1 S OEMHAMENTR T *=2. 1 SHEfRADBH*=2.1
SITRT =2, 1 TR | N TR AT =2, 0 SO EMTRhF-%=2. 0 HIITHTIRIC*=2. 0

—




R | AR YA, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
ST HRTER A % =2. 0 FaIAARTIEE AT k=1. 9 [ERE)IINTHAPERT %=1.9
FESUN AT SUERTHC, PN % =1. 9 FEARFEITHL L *=1. 9 FFHITIL S %=1.9 @ &>FEHiAIHIT *=1. 8
FEETHEANTA ) *k=1. 8 $&1aMHIL)IEERT=1. 8 FEMHAYINTF / %=1. 7 ik OLE=1.7
VR S TR 2 YNNT e =1. 7 P KRBT P s k=1, 7 B8 | [N AT % =1. 7
A N THABIIT sk =1. 6 JB/KMTSEEF %=1.6 HETTHHEHTHE %=1.6 6 X PR *=1. 6
JEVL SRR T=1. 6 FETTBERRTAEER *=1. 5 W5 & FKEF T % =1. 5
1 ERNTER k=1, 4 JEVSTIRAEREF =1, 3 pEEEJI INTIASKIT %=1.3 X OZMEaiRM=1.3
SOFMTE 2T & k=1. 3 B X OF TN AE %=1. 3 FEILET FA D %=1.2
TR T % =1. 2 pEEE) I INHT P41, 2 HETR ERTH R k=1 2 BN T BART L k=1, 2
FATUNTRZANEERTER k=1, 2 FEIRETARL *=1. 1| REHTHITk=1.1 HETFERMRTRR*=1. 1
SO E M) sk =1. 1 AR RAT=1. 0 FlZRATFRIE =1, 0 JEVE B /K ATH-ET % =1. 0
SRR E k=10 REITHIT-E%=0. 9 BEE)IINM FERIT %=0. 8 FEVLSE™ NEst=0. 7
Rl A HERT 5 =0. 6
N1 2 R/ k=1.6 FFHITRGE@Y %=1.5
1 JLHETRESERT k=1. 4 Hifilk k=1 | Mripoek=1. 1 ShiEnT=1. 1 ZifiF 0T %=1.0
ST k=1, 0 Sl7) AT %=1, 0 YEHERTA3E %=0. 9 FUA LT EMNT=0. 9 JLH AT %=0. 8
FEIET ST k=0, 8 FEEFTHES FHIT % =0. 8 Kl LS50 5B 5 =0. 8 iR 72 ma PXIkE % =0. 8
FEILTHPNTERT % =0. 7 JEBPEX C2E%=0. 6 LLHTEHT %=0. 6 —JFHiAMNRT %=0. 6 L& XN %=0.5
L% TN =0, 5
TR 2 (MR *=2. 2 JUBRLETTARPINT k=2, 1 PP -] *=1. 8 TR HELENT k=1. 7
EPERTHNE k=1, 6 T —AfL % =1. 5 FRISHEHHT*=1.5
1 BT ILS k=1, 4 KINTRIM k=1 4 SIATHRPERT %=1, 3 FFniymifE&NI=1. 3
R BT % =1. 2 PEF i =0T %=1. 2 PP riBEnT k=1. 1 AT *=1. 1
FRETT =BT k=1. 1 ST AR =BT %=1. 1 SI5T3EMINT k=1. 0 A LFTE/ANT %=1.0
TR TTHBE*=0. 9 FFNTIRI %=0. 9 Gt FE)I1%=0.9 KUNTHE/IT=0.8 KYHiZik*=0.8
PNITIFER sk =0. 8 FABFRTAAAL % =0. 7 AALTHALRFHNT=0. 7 ZFARTHENE %=0. 6 V5T HEAINT=0. 5
FAILAESt % =0. 5 AVATHRFANT T H=0. 5 J\IEUEHAHE=0. 5 S LMk % =0. 5
R 2 EETHMT %=2. 2 EEHHB=1. 6
1 BT =1, 3 KAMTSLAR R=1. 1 PG %=0.9 EaEmiiaZanT i %=0. 6
TV S FAIR=0. 5 E9EIT AE=0. 5
FRRFIR 2 BT AT % =2, 1 U/ NEITEAL=L. 5
1 BJEH FHERT % =1. 3 ZAUERRT=1. 3 EAITHT % 8T k=1. 3 HIZHHTIEA *=0. 9
KA THREERT %=0. 9
SR 1 BESTTIET k=1 1 SRk HUARET=0. 8
R 1 ZRETTHHRAT % =1. 0 KHT BN )7 %=0.9 UL TEMT *=0. 8
iEmyoy 1 WIHTRERT =1 4 (LOTRAE k=1. 3 BARFiipaiR «=1. 2 BHHARE *=1. 2 (L0 i k=1. 2
AL k=1 1 BB/ IMA *=1. 1 JEBSRERTAE *=1. 0 JEABHIEHTHFmHAA ST *=1. 0
FAGHERT T EAGHE=1. 0 JERS ST R %=1, 0 EEHHTNT %=0. 9 JEAERTIEAE %=0. 9
FHRTTHRZEA =0, 9 AETTAHES0. 9 FPFKEBITTEZE FHE*=0. 8 (L5 NEFHTTH O %=0. 8
ST k=0, 8 SR HTRARSMEA Y =0, 7 FIARETFIA %=0. 6 *HEFHEAFISLHT %=0. 5
138 |17 07 46 | ZEHIARHEA
BRI 2 BEVE BTG WS *=1. 5
139 |17 07 48 | THEIRALSRER 35° 52.0° N 140° 32.5° E 37km M: 2.8
TFHER 1 REHHE*=0.6
140 |17 08 44 | AEER BT 28° 13.5° N 129° 29.0° E 34km M: 3.1
PV I 1 ATETAAWR S hiT=0. 8
141 |17 14 33 | ROyIRFGHES 33° 07.77 N 131° 12.6° E 2km M: 3.2
NI 1 PEILFTILEE % =1. 3 REAEARNT R *=0. 8 F/NEWNTHRIGH %=0. 8 REAVNENT B %=0. 5
Ko 1 JUEHRTAEF bsk=1.1
142 |17 15 26 | bA 5550 29° 23.5° N 129° 35.4° E 9km M: 2.2
SR o 1 HBERE AR %=0.8
143 [ 17 20 50 | &)1 VE S5ih 36° 57.0° N 136° 22.9° E 12km M: 3.9
)15 2 EENTERE%=2.2
1 CEARESEMMIT %=1.0 2NE< it *=0. 8 HEETRE T *=0. 7 LREMHAFFE=0.6
SPIVETFERT %=0. 6 2NE < HIFEFR k=0, 6 FIER/KHTA R %=0.5 JOKHTKHT %=0. 5
FrEE/KIT 1/ %=0. 5
144 |18 08 33 |l 34° 09.1° N 137° 49.1° E 13km M: 4.6
] Uk 2 SOFHEA *=1. 8 EHATHEM *=1. 6 WP I k=1. 6 i) [HART*=1.6 HIIH ={Z%k=1.5

TR IR k=1, 5

Wz R ACHT =1, 4 FRTIE T HETE =1, 4 JFAIRA X = HT=1. 4 2&E T *=1. 3

TEAA TR BRI k=1, 3 £t E=1. 3 BYIITES *=1. 2 HooJF gk «=1. 2

TP TR IRA k=1 2 IAAP R IThRIT k=1, 1 BEECTHRELBIT LS % =1. 0 ekArh @ T *=1. 0
) ITHPE AR =1, 0 IR THAEIRE=1. 0 eAAIe X PESERT k=1, 0 R RAE XA R k=1. 0
AEMTHERTFA k=1. 0 EfarPRX —HAHT k=0, 9 EARFHXITZ BHT %=0. 9 #MHT AT *=0.9

TR PR FEBR=0. 9 BEEET A k=0, 8 I HiMER=0. 8 ##MI%9) iz N *=0. 7

AT R k=0, 7 BSHTSAMERT %=0. 7 FAAFKAEX _{RITHE S % =0. 6




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
FEHPMFET T 7 F=0.5 RFTHTZSEAR=0.5
AR 2 T T % =1. 5
1 AR ETRE AR L k=1, 2 BHEHmL=1. 0 HREHZRIHRET k=1, 0 FsiifETm BT %=0.9
FTTETIAT=0. 8 S:FTH/INKIT % =0. 8 JHABTTAHISENT % =0. 7 PHIRTIARHHNT %=0. 7
1T/ NSHRT 3k =0. 6 FrrT A % =0. 6 JAERFHAPIHT %=0. 6 =i #PEHT % =0. 6
FTETIEE=0. 6 EHE AR LT %=0. 6 A L Ui =4F0T %=0. 6 &I TH7RKIT %=0. 5
WEATIENT % =0. 5 B HT/INARNT=0. 5 EJIHT—E0T =0, 5 PEEM—ENT=0.5 EEriifHIT %=0.5
FEENZMT EHIE=0. 5
HOAR 1 PR R R=0.5
FEFIR 1 MO % =0. 8
145 [18 09 12 | bA F5EmiE 29° 20.9° N 129° 34.3° E 8km M: 2.2
S R 1 R AT 5 k=0. 8
146 |18 12 06 | EARIRHHS 35° 23.6° N 132° 51.6° E 15km M: 2.7
R 1 EMEAIT#HE *=0.5
147 |18 14 53 | ERRET 32° 58.0° N 132° 32.1" E 14km M: 3.3
IR 1 SEEENTHEE k=1, 1 ZFRTHI%=1.0
TR 1 fEBIHRAT k=1. 2
148 |18 17 04 | NA FHI s 29° 20.5° N 129° 35.6° E 9km M: 2.3
VIR 1 HERE BRI %=0.6
149 [18 21 57 | ZEnIRVEHEL 34° 54.4° N 137° 2.7 E 38km M: 3.7
EBPIR 2 REFEARIT R *=1.5
1 PR k=1, 1 AR EHREE %=0. 9 fRH T EIIET=0. 7 REEA I %=0. 6
Mgt R UL 2 R RRIERT k=18
1 o) [FAERE % =1. 0 J\EEmy I\ sk =0. 7 IFam] )\ Gk =0. 7 Bl S0 k=0, 7
el B L TR LS 5k =0. 6 I Bt FHRT /S22 3% =0. 5
peysiliay 2 BJITHEENT % =1. 8 FFH/RBHRAT *%=1. 7 EHA L Ui =4F0T % =1. 6
1 JHEBHAEISEMT =1, 4 JERBITTAIET *=1. 4 Ffi ke «=1. 4 £ EEFXIEANT *=1. 3
BHTREIT k=1, 3 BHTRMSk=1. 3 FERARERIT %=1, 3 SN <=1. 3
LRV X —F k=1, 2 PERA IR THT k=1. 2 BHAAIRIT=1. 1 S =1, 1
FE T FERT =1, 1 TERH& RETk=1. 1 EJ1[HRR0T %=1. 1 FERH—@m=1.0
KRR TANT k=1, 0 HUPITHEAR *=1. 0 HHFELINT=1. 0 EmE iR RET %=0.9
KAFHTHP AT =0, 9 AHEFTEEHINT k=0. 9 ZZrRAILIAT =0, 9 Bl B M %=0. 9 =HMZEM *=0. 9
A BRSFILX TR B sk =0. 8 — T Hifkk=0. 8 FRULHTHLE %=0. 8 KNZTHHHIT k=0. 8
TR T 5k =0. 8 ) [T/ MECHET % =0. 8 44y EIFFAX A FRAHE % =0. 8 i L BINT *=0. 8
B TBENT % =0. 7 ZZRATRIRAT %=0. 7 4 iy EEHEX AR 508 % =0. 7 4 i ESFILIXPEHT %=0. 7
KR4 BRX A BOARIT 3k =0. 7 MIRHTEEHT=0. 7 —EHiARR) ] %=0. 7 5 & HET %=0. 7
B THAHT k=0, 7 ST/ INOART=0. 7 S/ INRET 3 =0. 7 4 15 BIRORCE T %=0. 7
B/ NERT k=0, 6 FURTTTAS0. 6 FIANZHTENR=0. 6 4 fRALKEERE % =0. 6 WA BT *=0. 6
TEAE TP BT R k=0, 6 RIUTHHARHL*=0. 6 —ETipd ik *x=0. 5 FISLigAE*=0.5
& R THEX A FNT=0. 5 4 ERUSRKEEART k=0, 5 XATHENT %=0. 5 &)I|Hi—=0T %=0.5
A iR X\ FHRT % =0. 5 & FH TR T % =0. 5 S BT LT % =0. 5
] U 1 MR k=1 3 BT k=1, 1 THAKEXFRENT %=1, 0 AR EXFELMT %=0.9
TERAFR XTI % =0. 8 JEAAFF XYL BT k=0, 8 A2 HT FEFEE%=0. 8 HAAKEX (RETREE, % =0. 8
BIIHEA %=0. 7 Jednrp o e sk =0. 7 P2 JE i %=0. 6 JAAR X A/ARINT %=0. 6
TERAFR X =BT % =0. 5 {EAAEA X = HET=0.5
—HEIR 1 SRREMIVES=0.7
150 |18 22 39 | A)IIIRpew T 37° 25.4° N 137° 07.9° E 8km M: 2.9
EaIl 1 BRI sk=1. 2 REERT=RHIAEL=0. 6 REXXMTAIM %=0. 5
151 |18 23 12 | ZEnbLsEs 34° 53.9° N 137° 21.7 E 38km M: 3.8
FPIR 2 RIS *=2. 0 REFEANT i k=1.7 5eAF &S *=1.7
1 HIRSRE %=1. 0 AR FABEMH %=0. 9 AHTTEPINT=0. 9 FAERNENES *=0. 7 BIAERNRA *%=0. 6
FABTIERE % =0. 6 AR %=0. 6 KEEATIIATJE %=0. 6 [lpglT % *%=0. 6
et 2RI RRAERT k=1, 7
1 IR A2 k=0, 8 i) | Hi@h k=0. 7 UM /\&>k=0. 7 KA HTFLOA *=0. 6
AT BRI T 5% =0. 6 ASHATTARR %=0. 6 FEJINTHIENT %=0. 6 J\ & EMT/\ EHE %=0. 6
FRNETTARHIT=0. 5 EafEri I %=0. 5 BIMAEEY *=0.5
] U 2 WHAAREX AT %=1.5
1 EHATEE k=1, 2 ST %=1, 0 ST FEH*=0. 9 AKX PAAFNT %=0. 9
AN R BRI ARAT L 2 % =0. 8 LA RFEXFEILIMT % =0. 8 HRFArPJLKI L2 5T 5 =0. 8
YRR R KETTIT % =0. 7 JAAT IR TEHRIT k=0, 7 WA S AR % =0. 6 IAAIRA X PEEH % =0. 6
TEAN X ZHRT % =0, 5 2 ST k=0, 5 HLkAIEs X = » ANT=0. 5 HekAH X5 EH=0. 5
IR 2 EHETRET *=1.6
1 FRRER k=1, 4 E I AT %=1, 3 SHRAT T EI %=1. 3 EHFRE%=1.3

AL Ui =4FET k=1, 3 FEHAREURET k=1. 1 FERAEISERT %=1. 1 E4RAE L *=1.1
BT %=1, 0 BHHAIRET=1. 0 HURITEA =1 0 JHEART/AKMET%=0.9
£ R ART %=0. 9 — B iR BT =0, 9 —=fifkkk=0. 9 FIFFr-HRHET %=0. 9




R | AR BRI, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
B H/NERT % =0. 8 VERETHTEIEEN %=0. 8 PHRETREIRNT *=0.8 45 EEHX—% *=0. 8
2 R ATRANT k=0, 8 SZANZEIEMTIAIFN % =0. 8 A& L=0. 7 WA THIBNT %=0. 7
BT/ N k=0, 7 B FHEGERT % =0. 7 £ 5 REXAMESEE*=0. 7 4t BSPILX FEB k=0, 7
HETAIIASRNT % =0. 7 44 T RSFILXPEET %=0. 7 S mnT k=0, 7 AT %=0. 7
FIAETE T % =0. 7 4 R4 XA HURRT % =0, 7 — & i THRk=0. 7 FERETANS % =0. 6
FFTETINT=0. 6 2SRRI LINT % =0, 6 —ETiTa i k=0. 6 SEHITZE *=0. 6 FREEMFEE %=0. 6
BTRAR=0. 5 B TBENT % =0. 5 EHTTEBINT %=0. 5 ZZRITFURAT %=0. 5 PEEH—FfHAT=0.5
1 THARYET % =0. 5 PO)R T BETk=0. 5 KIUAiFRBAL%=0. 5 [T EHT=0. 5
A BT B FIET=0. 5 44 R TS X\ ARHT %=0. 5 4 RHF X T %=0. 5 XA HTZEHT %=0. 5
BT/ NANT=0. 5 44 R IFFNIX R FR 08 *=0. 5
—HR 1 $HFETIPES=0. 5
152 |19 02 32 | ARIRHLG R HeE 42° 43.5° N 141° 9.7 E 16km M: 2.4
At 1 ZEFRT RO %=1, 2
153 |19 04 59 | ‘=dRiEph 38° 23.9° N 141° 57.5° E 50km M: 3.6
IR 1 A&TNRMT=0.5
154 |19 06 50 | ~A T4
SR o 2 RV B RE  HH k=1. 7
155 [19 07 17 | Aran 32° 13.4° N 132° 04.6’ E 21km M: 3.7
"Bl U 2 JIFEHT)IFE *=1. 5
1 [ R EASEBAR=1. 0 EIRFE TS %=0. 8 ) I[HT SR %=0. 8 LM RKpi/NK=0. 7
156 (19 07 19 |EBEHARER 42° 00.5 N 140° 40.9° E 133km M: 5.1
JeiEE 3 JHMRITRMT % =2, 5
2 b ERT R %=2. 0 AEPIT ALY k=1, 9 HERINTREESNT k=1, 9 HRLIFTZMET %=1, 8
LoD GOMTAAE k=1. 8 JHINTI =1, 7 JEERTEEE=1. 7 AR 4 5=1. 7 JERA e k=1.7
FOREMTACERT k=1. 6 HIESHEHINT R *=1. 6 54054 %=1.6
1 ZEENTRSRAbE k=1, 4 Z2FHTESAAAN k=1, 4 FOTEHMTERPILTENT=1. 4 #5 AR 6 453k=1. 4
RS RS 1 45sk=1. 4 RSB BAGE % =1. 4 FPITTE 1 45 =1. 4 JEIREATARIPY %=1. 3
ApTAL 2 T H=1. 3 =EHFT *=1. 3 FOTEMFRNEIGE=1. 3 FOTEHMT = I % =1. 3
THTTITEE % =1. 3 FEFITE I k=1, 3 [RRMTIEAE=1. 2 JERARNT AT k=1, 2 BIEITHE=1. 2
AR k=1, 2 FRINTAR] k=1, 2 FTOTZAMIFRNEISERT sk=1. 2 TeH>ORTRER*=1. 2
PRARTITHTIUT =1, 2 BARTISER=1. 1 BT SEEANT k=1, 1 SEROTHRN k=1. 1 ABIMTHEGHT k=1, 1
LERITAANT=1. 1 ERAETHYAMT k=1. 0 BINENTARIME*=1.0 HEMVIH=1. 0 HEBEIRITAAEx=1.0
20 HHTZ Y B k=1, 0 FEAENTHEE x=1. 0 JEEAMIESENT=1. 0 H/SAT 2 45%=0. 9
ML TZEMT i R=0. 9 —HBRIE/KITRT 4 42=0. 9 JHRIITEFZE=0. 9 HFLPIASBE 2 42 =0. 9
ML CZEMTHRaRIT % =0. 8 AR HEAH%=0.8 2V HLNTH R %=0.8 &/ MITiARILET=0. 8
JRJRNT AREE=0. 8 1RSI %=0. 7 EAAPIRT RN % =0. 7 FEEHTIE 2 45 % =0. 7 55 0T ESEIAFI=0. 6
T RRZer=0. 6 ARSHFERRE %=0. 6 #IFKHENT=0.6 HEmHIT B IR %=0. 6 HAAT)I] 1%=0. 5
BRI 2 OB SGRN %=1. 7 b JERTEEM % =1. 5
1 ONDHHART %=1, 4 LFHTRR/ [ %=1.4 TF7)IFETARH=1.3 TLARTHEE=1. 2
HOBAD 1 SO =1, 2 OAN A HTRERT k=1. 1 JUFHFg4Rk=1. 1 PR RIGH*=1. 1
HACHT FARRE k=1. 1 B FRTE A %=1 1 +FIEHE ZF0T %=1 0 R+ Z&0T %=1. 0
FFRTAA TR k=1, 0 EARRE T Skt k=1, 0 KRWT KR %=1. 0 /U HNAL*=1.0 JUTEIT=0.9
HARTACRE=0. 9 T ETTHGENT % =0. 9 L FMT-E)5 %=0. 9 AR HMT: %=0. 8
BOSEETH TR %=0.8 Te-ori4h=0.8 Tt/ I[PIR] k=0. 8 BALLHTTE | %=0. 8
T JETAAHT % =0. 8 FEIRMTAK 2 B % =0. 7 =IRNTTRMIT %=0. 7 3\ 58T FBA%E %=0. 7
Fo O AAHIT S %k =0. 6 VEHHHRES %=0. 6 BFHUHINTER M %=0. 6 HALETES / R 1Lk =0. 6
o kT EE=0. 6
AT 1 BERATATEU k=1, 4 BRI k=1, 1 AZEHTAIR=0. 8 A& IIGT=0. 7 BEEFHTHHAT =0, 7
TR %=0. 6 AZATTRENRT *=0. 6 ATFLEEMFET=0. 6 —RAiiTEENT %=0. 6 &AM %=0.5
157 |19 11 49 | ZEHIREA
RN 1 FEVE BTG & HHE % =0. 7
158 [ 19 13 01 | KBAFILER 34° 58.0° N 135° 21.77 E 8km M: 2.4
A 1 ABRATTZNT=0. 5
NS 1 BEZMNTZR | =0.9
B 1N 1 =W FE%=0.6
159 |19 14 36 | N S5 E3THE 29° 37.9° N 129° 38.8° E Okm M: 2.0
TR o 1 RS EIGE 2 s % =0. 6
160 [ 19 19 22 | fEERILER 33° 55.3° N 134° 14.4° E 9km M: 2.2
TR 1 EETAREF*=1.0
161 |19 23 03 | AEARIRREAH ST 32° 23.3° N 130° 41.5° E 11km M: 2.9

REAIR

1

FAKFHR 5k =0. 8 EREEFTE%=0. 7




MR | AR R4 e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
162 |20 05 44 |fEE IR0 33° 55.3° N 134° 14.4° E 8km M: 2.1
TR 1 EHETARRF*=1.2
163 |20 07 48 | HmnE 32° 09.5° N 132° 10.1" E Tkm M: 3.6
IR 1 EIRERET A k=1. 0 JI[FFHT)IIET %=0. 8
164 [20 10 23 | REFIRAER 35° 59.4° N 138° 04.6° E 9km M: 3.2
LA 1 AT RSRT % =0. 9
FBPI 1 FEHTEREE W =1. 3 FEFTTRHAR *=1. 2 G RN O=1. 1 WG *=0. 8 KEFHTHJ=0.8
ST oS k=0, 7
165 |20 17 26 | HAAURFEES 36° 38.4° N 139° 37.9° E 6km M: 3.2
LN 1 BEEAUI=0.9 BYEHAE%=0.9 HYCH RN %=0.5 HYEifi/aBmT i *=0. 5
FHE T RN %=0. 5 FEVET O 5EEF %=0. 5
166 |20 20 37 |#EEHS 43° 57.3° N 144° 59.5° E 4km M: 2.5
AeifiE 1 FHERTY a1 %=0.5
167 |21 06 02 | Uz BRI pE R 35° 26.0° N 136° 46.6’ E 9km M: 2.1
Mgtz R UL 1 Iz B AT HT % =0. 7
168 |21 06 24 |dbHEEH M 43° 25.0° N 147° 19.5° E 63km M: 4.3
AeifgE 1 ARSEHTFEEEE k=1. 0 ARSHVEAH%=0.6
169 |21 10 44 | &8 - wERTE 34° 30.0° N 139° 24.6° E 16km M: 4.8
AR 3 HERIEATHL=2. 9 BrEFTRIE=2. 5
2 HEFAAT%=2. 3 HrEF=ERE=2. 0 T RBITZEARM=1. 9 JFE KB %=1.9
1 BrERSITIEIT=1. 2“4 %=0. 7 ZFEfthE=0. 7 MEHEAERE=0.5 M EF %S *=0.5
] U 2 WFENTREA%=1.5
1 RPFERTFRRECR=0. 8 FrEifitPtE s 7 v ’=0.7
THER 1 fELTTRAEE=0.7
P 1 I 1 A LFET=1. 2
170 |21 10 50 |HFEph 39° 48.5° N 142° 09.77 E 27km M: 3.0
AR 1 wiTiHEE%=0.5
171 |21 12 21 | @)IREEsMT 37° 13.0° N 136° 55.3° E 5km M: 2.1
) 1R 1 JOKETRHT 5=0. 7
172 |21 15 08 | EEHIREA
TR o 1 RS EATEGG 2 MR *=1. 0
173 |21 16 58 | _EJIIHGAEER 44° 23.3° N 142° 23.4° E 4km M: 3.7
AviiE 2 AFFHEGERT k=2, 0 A% TRIE=1. 9 A FFTTE55%=1.6
1 ZEERTPEHT k=1. 3 WEANPIRTAMIN k=1. 1 ERITHH 6 £4=1. 0 SELEMT{-5247 %=0. 6
174 |21 18 27 | ) I|REEX T 37° 20.1° N 136° 51.2° E Okm M: 2.9
Ealls 1 R TEERT=0. 9 FRE TR AT %=0. 7 /KNI KHT %=0. 5
175 |22 00 18 | NA T4 29° 15.0° N 129° 29.1° E Okm M: 3.1
TR o 1 RS R %=0. 8
176 |22 01 30 | HUAFHFrE S 35° 02.77 N 135° 32.8" E 14km M: 3.3
TAHF 2 FTZNT=1.5
1 FERHRXPE / 5i=1. 0 BTANT % =1. 0 B/ \ARIT/\AA *=1. 0 BRI/ MEAT %=1. 0
AT X AL LT 5 =0. 9 FUARPE RUXMYR k=0, 8 FUARPE FUX KA % =0. 7 FUFREITASE % =0. 7
TR RS %=0. 6 FE 1T H EHTEREF T % =0. 6 FCELALXKE PalG SR =0, 5
NV 1 REBMITZR b k=0. 9 mEHlmiTEBEASES % =0. 5
IR 1 M FE%=0.9 PHEMELHAEMT=0. 5
177 |22 07 34 | BRI 38° 41.0° N 142° 14.5° E 43km M: 5.6
AR 3 RARTETTAANIERT=2. 8 28 THHIZEMT % =2. 8 —PBIrEINIT k=2, 7 —RAT TEET k=2, 7

SRR %=2. 6 —BIrH==ARET %=2. 6 Jb_LritA=AT % =2. 6 mEFHHHENT k=2, 5 &M LIENT=2. 5
ST GEIT=2. 5 (EHETHEE K % =2. 5

EET AR k=2, 4 E T % =2. 4 [IHERTRIR %=2. 4 KINNTEIRME %=2. 4 TEERHRENT=2. 4
SLIRMTIEIR k=2, 4 BAMIHIRTR %=2. 4 JMSIERTHE) | IWT=2. 3 BN THTIH % =2. 3 [Emiw i T % =2. 3
AT R % =2. 2 J\IE T HEE ® =2. 2 BN THARIN % =2. 2 BN A k=2, 2 ERATHRER % =2. 2
—BATTAERAT k=2, 2 —BAMTHLMT =2, 2 A&/ M PE R %=2. 2 ‘F b ifiX St k=2, 1 AABMT BT sk=2. 1
TEETHTRNT %=2. 1 Jb ETERT=2. 1 fE&TA BANT %=2. 0 —BIMJCNT=2. 0 —BaAmMiTLIT *%=2. 0
PP AR =2, 0 SARTETTEEMT sk =1. 9 SRIMTERIG HBRAT % =1. 9 FERFEA*=1.9
TEETMARNT %=1. 9 & H Tk IRF=1. 9 — FlTEESE %=1 9 IEFTE<FAT %=1. 9 [LHENT/\ERT=1.9
BN KRBT % =1. 8 JUEErREFBkk=1. 8 ‘H i)l [H%=1.8 JUEFEHiRKH=1.8
TETEETERT k=1, 8 E T REIR=1 7 BN AKIROKEERT=1. 7 RS THESIGNT k=1. 7 AZEHEIR=1. 7




EHUHA,
& oo E

HEIE HERE WS B
Gt & )

IR 2

HITEIR 2

MR ITAR=1. T AT A Hik=1. 7 FEFVMTIRPY) ST k=1. 6 BKITHECK k=1, 6

BB RER AT R=1. 6 FANTTHM=1.5 &H&mEdk=1.5

DEETT)NIFIT=1. 4 JUPAHFRA % =1. 4 —BIrfa) 1T % =1. 4 VERVEMTIRAKH *=1. 4 = nif@hi=1. 3
J\IESEHTA R %=1, 3 AZEAMTRNNT %=1. 2 VEFIENT)IIFL%=1. 2 JSFERRTAET=1. 1 JSRITE SR %=1. 0
SATFHERFITREF %=1, 0 ZFmiablr«=1. 0 HEFHF HEFE=0. 9 BARTHES %=0. 9 FRITK)I*=0. 8
TANTVEIR FEARF=0. 8 HEPHF &S %=0. 6 AG&HTILIFENT %=0. 6

AETHRAIT % =3. 1 KIUVETIEZNT %=3. 0 KAVEHIRE=2. 8 AN EE=2. 8 HokiianT *=2. 8
KIGFT B % =2. 7 S8R k=2, 7 BAKHTHEEAT %=2. 6 KIETHHA % =2. 6 Bk it HHT=2. 5
KIGFTi )1 = AWT=2. 5 RIRFT i) 1 R=2. 5 KT E R % =2. 5 ZEEHTg=2. 5

FRRITIURE % =2. 4 FTEEAE =2, 4 FEREMN % =2. 4 FURHTEMI =2, 4 BKTIEAKNT %=2. 4
BT T % =2. 4 B EYREF BT =2, 4 Ffrifib) | {5 % =2, 4 F&inia =2, 4
BKHPRIINT k=2, 3 B ENARIG =2, 3 KM+ =2. 3 A IIHHg % =2. 3

FIFITHTRE % =2. 3 AL ERT k=2, 3 F & miEENT k=2, 3 EyRSE EMT Il % =2. 2
APBTAENAR *=2. 2 FEIFT—18 % =2. 2 BANETIRA %=2. 2 "E NS Hgr % =2. 1
JEEMTFIH k=2, 1 BTN =2, 1 JARNIT SRR %=2. 1 ZEEHETEK *=2. | FERTESM*=2. 1
WERETA BT %=2. 1 RIS *=2. 1 FASITEIN=2. 1 FIFFTART =2, 1 KM Ky %=2. 1
FETFREAY %=2. 0 FAHTAM %=2.0 B el 11=2. 0 —FEiTakd +=2. 0 FERHild+=2.0
EHRTIKE =2, 0 [LoCT7RA *=2. 0 IlEHHERSEN %=2. 0 BRI LG *=1. 9
BERHER %=1, 9 FEFHAEL %=1 9 KIBH=AA k=1, 9 KHPEHY I %=1 9 =) | IFETHT) [ %=1. 9
Z)IATZ) 1 %=1, 9 KULATHAEIES *=1. 9 EHIISERT/ NIFH % =1. 9 (UBEEHEFX Hiig=1. 9
KFAMT T % =1. 8 (IIERICRHES % =1. 8 £&IRAT=1. 8 KIGTME-*=1. 8 B KATARMT *=1.8
IIBEEFERAA=1. 8 KT AL k=1.8 HFET/ N k=1.8 KIATHAERIPE)I[N=1. 8
IBRZeH=1. 7 B ERTHE IR X =1. 6 EATEA *=1.6 SLMITHNE=1. 6 EIRINERT =R *=1. 6
AR AXILE*=1. 5 IIEHFHEXEE*=1.5 AATEFHT*=1.5

BOKTEEILNT =1, 4 ATHERTAH %=1. 4 B HFEXNE *=1.4 AEHKN=L 3 ZEIRTHIe*=1.3
£ fEMTR % =0. 9 FLARMT F-¥E=0. 7

INFTRERE =2, 2 [ FRTSEL % =2. 2 FFARFIERNT Bk k=1 9 FPMT =19 JUFTHNAL*=1.7
ANFHT R %=1, 6 FCALET EdbRg sk=1. 6 I\ SHETR FH %=1.6 /S HiEET=1. 6

EFHTAR  bsk=1.5 = FHTTERINKHT k=1. 5

HERRFIEAT k=1, 4 U ST LB k=1, 4 LERTAA I *=1.2 HFRTHF *=1.2
INFTHESF=L 1 BOER 7 ORAN %=1, 1 R+ 0T %=1, 1 =R %=1 1
SENET/INE=L. 0 RIS —3BHT k=1, 0 EROHETIER k=1, 0 KT £ %=1.0

Fe i ICHIMT H S sk=1. 0 F52RMT M I G % =0. 9 &2 WEHTHE I 5 =0. 8 —Fr1HH 7 B *k=0. 7
HAERTES  R1L % =0. 7 BGEATHD 1 S HI=0. 6 RERRTAR / ik =0. 6 Te-Omi4xh=0. 6

RIS T %=0. 5

KA % =1. 7 BEFHRME*=1. 6 JAUTAFIE %=1.6

FENETACI R k=1. 4 FKETANEAIE %=1. 4 KIUTAEEE k=1. 4 =FEATHRE %=1. 3

FK AT =1, 3 KAUTFRHAEREINT k=1. 3 ALALTTARENT/ NPT % =1. 2 AT TS fE=1. 1
BRTEE=1 | AT P k=1, 1 BKFESSNTSHRHUR=1. 1 KA HRTAH *=1. 1

AR k=1 1 RS TRTR =1, 1 FKELE=1. 0 K THERIZCRA=1. 0
FERIASTERT Y H BTV sk=1. 0 K FHZEHRIT H0% % =0. 9 JALATRESN % =0. 9 BETHI AT =0. 9

B AT 5 =0, 9 ALALHTAARRTHEIR=0. 9 (UALTT ERIELN_EIEK £=0. 9 PIERTTEEFN %=0. 9
MAETT EYSHARINE 2 % %=0. 9 Tk HRTPERE 7 H=0. 8 RETFTTHIAT %=0. 8 =FENTHE)I|%=0.8
FERASTEHTARPNTE) 1] 5 =0. 8 (ZHNEHNER %=0. 8 HEA it k=0. 8 fIALHHPEANT F3iH:%=0. 8
KEFTIRANT % =0. 7 BRIATHHTSHEITIR L % =0. 7 AT S lT R BT 3 =0. 7

R ERERT A % =0. 7 BEFi+ 00T %=0. 7 mFAH AT %=0. 7 fefti LT %=0. 7

KAUTT RS %=0. 6 ALALATHIRIMEIR %=0. 6 HFAETAM#=0. 5

FRLITRAR k=1, 9 BAGIR AT % =1. 6

TR k=1, 4 REHZEAR*=1. 4 KR T VAT 1 7=1.3 Frldirpoesk=1. 3 FEHTA7IR=1. 2
L =1, 2 fe ERTIAET =1, 2 SRR k=1, 2 [LROMTHRES k=1, 2 JAHLATR s =1. 2

KA HRTHMAT =1, 2 [LIRJI [ PERT b/ v sk=1. 2 FJERT ARk =1. 2 BEHHART %=1. 1 FEPIRTSRI%=1. 1
AT %=1, 1 JHANEA %=1 1 FYURTdT O k=1, 1 @ERTER %=1 1 T —fi%=1.0
ZJNMTRR L k=1. 0 FETTRAHIHIT=1. 0 SHERTSE *=1. 0 Ea)IHTHHTk=1. 0 kLR *=1. 0
R TR k=1. 0 FEANLITTH =0, 9 FEfeMTilE=0. 9 [LFZH] BT ETE %=0. 9 FEPNMT4H %=0.9
SKIRTRERAT=0. 9 JA-ALET PG E=0. 8 fidt) [IFP140E 5k =0. 8 ZE{RIVTHTPEAR % =0. 8 WAAHTHERE %=0. 8
TSN % =0. 8 AR THIE N k=0, 7 HFrEiiyasmmT s=0. 7 4 FH =B % =0. 7 KJTHT/ER %=0. 7
SKIRTAH % =0. 7 [LJETHSEETNT % =0. 7 (LJETkkiT=0. 5 751 [HTHE %=0. 5

[ GURTHR R sk =2. 1 FATTTRREIT =2, 1 ARG T4 %=2. 0 KREMT A IR k=2. 0 XEEMT R4 %=2. 0
FIRINE k=1, 9 FEFRRSTHRE B IX PURT % =1. 9 f&R T L ENIT %=1, 8 MR THIRARNT *=1. 8
FEESTAERINT=1. 7 288 |7/ \EILsk=1. 7 STk =1. 7 @R OHEREILNT %=1.7

AETHAE %=1.7 AT %=1 7 FHMTARHY VR %=1 7 AEER TR *=1. 7

ZERS) [T \IEHT sk=1. 6 —AARTERE *=1. 6 JIMENTFLEH *=1. 6 RAHF THAA k=1. 6

TE ST ALERT % =1. 6 JRITHTZEHHE=1. 6 ERLTTEAH=1. 6 %@ HEMRR T %=1.5

G TS T k=1, 5 fREPSETRT I k=1. 5 MIERTILM % =1. 5 SRIEFRIEG*=1.5
EBILFRERT sk =1. 5 FATHIARS [IT=1. 5 maFHE mBRIT X e AT k=1, 5 FTHHk=1.5
PR T/ INEIX k=1. 5 HFTHTHHERT k=1. 5

FEESTHRORIT k=1, 4 “AFATTIIH: % =1. 4 STANTARRA %=1, 4 RN —AAK %=1. 4 FJINTE)I[*=1. 4
AT ERETAN TSR sk =1. 4 BRARTAR k=1. 4 FTHEET A k=1. 3 FAJIFTEALRL*=1.3

SRR k=1, 3 FEATTHEREEAT % =1. 3 \ V& i =FlT=1. 3 mafHfE I X = Sir=1. 3
REFFE/INE=L 2 WO TR =1 2 {5 5EENT FAGA RS HE k=1, 2 JIINF E)HNRJEx=1. 2
FAFRRSTEIT AT k=1. 2 KRERFEHk=1. 1 /NEFIT/ NPT % =1. | FAFR TR X AEE=1. 1
ENATTRAAE k=1, 1 f@ERET FAA MR k=1, 0 KAENTES |- %=1. 0 BIRATTEOTES *=1.0
WERTHE TEE=1. 0 /NEPRT I sk =1. 0 &S5 TEREINT % =0. 9 JIIPNAS 1PN/ INLAE:%=0. 9




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
TRRATIA A% =0. 9 RIS H AT k=0, 9 WMo /MG =0, 9 Wb E Y I %k=0. 9
WX TISRIT %=0. 9 JIIPNAT T)IIN=0. 8 FRTIERN=0. 8 F&i{IT R *=0. 7 F&EMTHEE=0. 6
RESMTHUEE %=0. 6 HIARTHIASRE > k=0.5 KEMTFER%=0.5
PRI 2 HREKHTEHANT %=1.6 SRfifaft*=1.5
1 FHRTHA T %=1, 3 FHeRHE i k=1 1 SRidispesk=1. 1 SEsEk=1. 1 G hirE=1. 1
FuTAAE=L 1 BSEmBI NS k=1, 0 B FERTAES % =1. 0 /KA HiPNJEHRT %=0. 9
AR % =0. 9 A)I|[HTEEE%=0. 9 WA *=0. 8 KU %=0. 8 BLIIFTEHE*=0.8
A THI4ART=0. 8 R E AR %=0. 7 Tl 4=0. 7 D IXATREE *=0. 7 KT T %=0. 7
HEERETHER=0. 6 U= B2 TR *=0. 6 JAHEH=0.5
PEA 2 KHFEATGE E*=1.5
1 EARIRIT AR *=1. 3 ARZENTFT-%=1. 2 TiENTHE *=1. 1 F40E HIRENT=0. 7 #5738 7=0.6
b 1 AETEVANT k=0 6 STl 2 4%=0. 6
RERG IR 1 EEETHRER =0, 9 AEARTHRAT %=0. 6 FAEHTHIINT %=0. 5 HifGHMEANT *=0. 5 HARTHAE=0.5
BSEIE 1 FFATAEETH =1 1 ErfANTAE k=1, 1 HZETTICFIR %=0.9 % A EEipHaE%=0.9
JIEHT R\ bRsk=0. 9 & BEHAI %=0. 8 S\ 7= FHRX F4A %=0. 8 RERHKHE %=0. 7
SNk BB =0, 7 HZETERIE %=0. 6 IHHLHTIL%=0.6 AT FH.H=0.6
S E X K =0. 5
THER 1 TEERRXOOE=1. 0 FHHFEH=0.5
178 |22 08 06 | ‘i 38° 4.7 N 142° 15.3° E 41km M: 4.4
AT 2 SATHENT k=1, 7 JHAHERTARSERT=1. 5
1 LHEETICIR k=1 3 —PIrisEARIT % =1. 3 —BIFiTEIT %=1. 2 BT HE k=1. 2 B Hm AT %=1.2
AEMRTHEE K k=1, 2 22T FBIT=1. 1 BERIT#EY [ sk=1. 0 —RARTHERET k=1. 0 JANIETTIE)IIHT=0. 9
—BATHLAT %=0. 9 KHBENT BT %=0.9 db EFEEAT%=0. 8 & gk I5=0. 8
T FE T s FET % =0. 8 BRI TRk =0. 7 TE&MIGENT=0. 7 1L FHWT/\IERT=0. 7 By id FemT =0, 7
SPIRITIESR %=0. 7 J\WE AT HHEE % =0. 6 By % =0. 6 =il %=0. 5 KMPEATRENT *=0. 5
ST L ERT=0. 5
AR 1 [ EWTIELA%=0. 9 FHARREENT &Kt %=0. 6 J\ TR *=0. 6
IR 1 SAET A= 4 KAUETHRESAT % =1. 4 KNIWEHHEA k=1, 1 AA&mpkANT %=1, 1
BKTTHENT %=0. 8 A&l AT *=0. 7 BKifirh FHIT=0. 6 BKTTHFINT =0. 6 B —[EMTHkE: %=0. 6
SEETIRE =0, 6 ARG k=0, 6 ATAHAHERA %=0. 6 ZEFIHTEEEI=0. 5 &R MH1%=0. 5
179 |22 09 38 | N S¥ETHE 29° 18.9° N 129° 32.6° E 9km M: 2.4
VIR 1 BB HEAEAE*=0.6
180 |22 09 57 | f)IIREEXHT 37° 14.5° N 136° 50.3° E Tkm M: 2.5
)15 1 JOUKMTRMT k=1. 2
181 |22 10 07 | BT#IHFrEED 35° 02.6° N 135° 35.5° E 12km M: 2.6
FUEBRT 1 HRITZeNT=0. 5
182 22 17 05 | Iz B IEFRSBRiM 7 36° 07.8° N 137° 22.1° E 5km M: 2.8
gtz B, 1 @I LA k=1, 4 =LA TG )7 %=0. 8
183 |23 08 44 |fHEIETES 33° 43.1° N 134° 19.0° E 19km M: 2.8
(st 1 ZRIGRT A % =0. 5
184 |23 08 50 | N T4
VI 1 RIS+ BTG, MRS % =0. 6
185 (23 16 06 | A ¥ EsiriE 29° 32.5° N 129° 36.9° E Tkm M: 2.0
VIR 1 HEREEATEAE %=0.9
186 |23 17 07 | EofRELHED 35° 21.0° N 133° 16.3° E 10km M: 2.4
R 1 ZERT AT BRE R %=0. 8
187 |23 17 32 |t&ERHiEy 37° 09.8° N 140° 09.1° E 126km M: 3.8
e de i 1 KRERTAJ I k=1, 2 JRITHTEEMAR=1. 0 HIARITIATEEMT 5 =0. 8 JIIPIAT F)1PN=0. 7 Wi i =FiiiT=0. 6
18 SR N A KA R =0, 5
TR 1 HAZHBINFRE % =0. 9 4RI A% =0. 7 K ETRITERET=0. 5 /K FHPNJFHT %=0. 5
Oz BianshirgfisA %=0. 5
188 |23 18 36 | AR=R=EmE A 42° 52.5° N 146° 37.0° E 24km M: 4.3
A 1 HREEMHA k=1 1 ARETER *=1. 0 HRETFEFRIE *=1.0
189 |23 19 22 | B ERFALMHG 36° 03.1° N 138° 57.5° E 132km M: 3.8
TR IR 1 1 IFPRIT k=1, 1 KMETPEANT %=0. 9 HlAFTCaREHT *=0. 8 HilA=FT B AT %=0. 6
BER 1 AEFEEM=0. 8
FZR) [ 1 JEARHTHHT %=0. 6
190 |23 21 03 | N5 ETHE 29° 33.5° N 129° 34.4° E 1km M: 1.9

SR 1

FEVR AT AR %=1 0




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
191 |23 23 50 | NATHIEHE 29° 32.6° N 129° 36.5° E 8km M: 2.5
SR R 2 BRETEFEAR*=1.8
192 (24 01 19 | FAhSHEAE 29° 20.17" N 129° 33.2° E 9km M: 3.1
SR o e 3 RS HEREAR*=2.5
193 (24 01 22 | bA 555 29° 20.1° N 129° 32.7 E Tkm M: 2.7
SR o 1 RS HEAEAE %=1 4
194 |24 02 18 | ‘BRI 38° 41.7 N 142° 15.4° E 42km M: 3.8
AR 1 2T %=0. 8
195 (24 08 44 | FoakLRALES 34° 02.0° N 135° 15.2° E 4km M: 1.6
FegR L U 1 GENTHA%=1.2
196 |24 13 58 | AFUph 39° 38.2° N 142° 06.2° E 49km M: 3.5
IR 1 ErliEo- =10 2 BTN k=1, 2 B k=0. 8 B HiTLH M %=0. 8 |LIFHET/\iEHT=0. 7
Bili)lHE%=0.7
197 (24 15 00 | 1@/ R 37° 02.5° N 139° 23.7 E Tkm M: 2.4
e 0 1 PRI AT ERTJE 3 =0. 6
198 |25 01 44 |fEHE&HE 35° 45.5° N 136° 18.5° E 10km M: 4.4
TEFHEIR 3 FEHHLEETRGR =3, 1 BEATTHSE T % =2. 8 FHEFTHT B IGHE k=2, 7 FHBATHTSE %=2. 6
AEAIHTYL % =2. 5
2 BRIV A k=2, 3 BRI ENE=2. 2 METTIKYANT k=2, 1 BRIk k=2, 1 fEHmiiEE=2. 0
FEILTIERT=1. 7 fEHHEILNT %=1, 6 ACEFITIIT %=1, 5 KEFiRMHET*=1.5
1 fEHAE BN %=1, 4 ACESFITIARZR A k=1.4 HbSimifEk=1. 4 BRI FEE k=1. 4
EHI A IRTRE S k=1, 2 BETAASHT=1. 2 EHYG = ERT R x=1. 2 & HHEE *=1.0
FIUERATHTIITE k=0, 9 A& AERT k=0, 9 ACEIFMT I i % =0. 9 HHATHTIE 11 %=0. 9
FE /IR 3k =0. 9 FE SR LN P EL L % =0. 8 REFHT HIL*=0. 8 #EFH-2EiRMT4ET *%=0. 6
TEFETHZEIRHT % =0. 6 f@H2E1HTHE=0. 5
stz BRI 3 BT Rz k=2, 5
2 IR RZE LT k=1. 5 AMHATHRE*=1.5
1 B3R HTER k=1, 4 $2E) | |BTPEA% L k=1, 1 JHERTILOMN k=1, 1 FFEARIRF*=1. 1
R TR k=1, 1 B IR AEEN5=0. 9 JHERTERRAT =0, 9 = MT4H= %=0. 8
22)\BToKE % =0. 8 4HZE) | [FT —8ii=0. 8 IFaT/\ | =0. 8 kx| LI E =0. 7 & LIisE/ 1B %=0. 7
FERTH LA EIT 5 =0. 7 Bl FH sk =0. 7 KEFITKEF % =0. 6 FigZ PNITPUAR % =0. 6 ABLHT S8k *=0. 6
TR T EAG k=0. 5 FEMT i *=0. 5 5L IR H %=0. 5 YT -HET %=0.5
I Bt FHET S22 3k =0. 5
) 1 2 Al AgEk=1.7
1 BESEMTRALMT =1. 0 HEEMTAEN=0. 9 HILTTBIEMT %=0.7 /MAT/ NG HINT=0. 7 83T %=0. 7
IIVETHIE FHT=0. 6 [ (LT PNMT O EHE % =0. 6 NIVETHRELFFEIT %=0. 6 LRTAFHIT=0.5
& LR 1 FEfGH _EEE =0, 6 FEAGTH FEL%=0.5
PR 1 AR TERIIT=0. 5
R 1 AR AT k=0, 7 —EHTHE=0. 7 —EFHAEIM]T %=0. 6 FRIATEFINT %=0. 6 PG %=0. 6
/N2 T k=0, 5 BEYTRTHE AT *%=0. 5
5 1 EEmPEEHIT R % =1. 2 BIEAARZAITARZAR=1. 0 FT/\IEHEEIT=1. 0 & EifATis *=0.9
FIRASRT 2 gk %=0. 8 RIRATE AT %=0.7 & %=0. 7 HJEARIE *=0. 7
HOTTTR 4 HNT=0. 7 S miFaAH %=0. 6 HGTITim 7 IEHT %=0. 6 HOTITHHALIFIT *+=0. 6
FETHEEE % =0. 5 L/ i T =0. 5 FEM/NA %=0. 5 EIEHEERET %=0. 5
TATHF 1 FPHETASEMENTAHE % =0. 7 FUMETTA SRR *=0. 7 FEHIFETSI =0, 7 FHEI T *=0. 6
IREG TS % =0. 5
KB 1 KBCVEF X RE % =0. 6
ZRRIR 1 BFMBHTYEMESEPE %=0. 6 IAREMTEEHN *=0. 6 =EHTE%%=0.5 FPEHRTFFEAM *=0.5
199 |25 11 25 | ‘EdRiEph 38° 52.3° N 142° 01.3° E 46km M: 3.2
AT 1 —[AmTEHT %=0. 8 —PIrH==ARAT %=0. 6
IR 1 KA % =0. 5
200 (25 12 58 | ZIFURREEES 36° 10.3° N 139° 47.8" E 59km M: 3.1
PRI 1 Il 4=0.7
LN 1 T A CRERIT=0. 7
BrER 1 HZErT AR %=0. 7 ETAETAE5 =0. 5
201 |25 20 57 | JI#F-EES 44° 23.1° N 142° 24.1° E Okm M: 2.5
At 1 %R k=1, 0 £ %FHiKiE=0. 9 A%HiFE 55%=0.5
202 (26 05 15 | EUdURrE SRR 32° 02.5° N 131° 29.1" E 53km M: 2.6
BRI 1 PEERi B %=0.6
203 |26 06 45 | k55 B 29° 22.77 N 129° 34.5° E 9km M: 2.4
S o 1 RS HEAER R *=1. 1




HE | Sy R4 e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
204 |26 12 33 | FHSHIEEE 29° 20.8’ N 129° 34.1 E 8km M: 3.3
TR o e 3 RS HEREAR*=2.5
205 |26 16 19 | HAHIZEERHES 35° 41.4° N 139° 12.4° E 132km M: 3.8
LN 1 FAEIACREFIT=0. 6
A [ 1 GREITH=0. 6 JERTTHNT %=0. 5 HEICHEAXFEER=0. 5 &R 5 %=0.5
FEARFURR K HET 5k =0. 5
206 |27 09 32 | /\SLEH M 32° 24.7 N 140° 26.3° E 30km M: 4.6
HORCHL 1 Fr BF=0.5
207 |27 17 52 | B TH BT 29° 19.0° N 129° 26.6° E 11km M: 3.5
YR R 2 FERETEFEAR%=2. 1
208 |27 19 46 | REARULAEAH ) 32° 50.6° N 130° 49.77 E 10km M: 2.4
REARIR 1 REEHTH K k=0 7 RHERHTHGHE %=0. 7
209 |27 21 50 | Hifk 32° 03.6° N 131° 56.1° E 29km M: 4.2
{1 2 EIETTRAG =2, 2 JI[FENT)IFE k=2, 1 EATIZEE=2. 0 it BT k=19 EURSEHIT (L *=1.9
EIR T RART L k=1, 9 BT T BT AE AR k=1. 8 PJIETSER k=1. 8 PE#lri EoOE *=1.7
BT *=1. 6 EEITAE *=1.6 HIRERENTAYS *=1.5 /IMRTTE=1. 5
1 BT LERT NS k=1, 4 FER TR NME=1. 3 iz ORTfEA %=1, 2
F AR EASEENAR=1. 2 PHEIHTEARENT k=1, 1 FEITA5 % =1. 1 MEERHRATETAR *=1. 1
SRR BT SR sk =1. 1| ErIR TS RO PUETHT sk=1. 1 HEORTRAT =1. 0 & THHT =m=1.0
HE =1 0 H LA Tk =1. 0 AT it =0. 9 FEMT e (et o & —%=0. 9
MEZEART THEEL % =0. 8 =BT AN % =0. 8 H AT HARNT L2 %=0. 8 HEFr & HH%=0. 8
HTEHT B =0, 8 JER AL ARG 7 %=0. 7 H iR ol k=0. 7 i EiE=0. 7
SERE AL T PN4 A % =0. 7 SERTHALRET 7T %=0. 7 #Rskri I LHBTILE %=0. 6 H A #I#=0. 6
REARI 1 REARZEHRTKE %=1.0 2B AR FEREEEIE %=0. 7 A& HBE/ERT%=0.7 A ii7aR FHT=0. 5
IK AT k=0, 5 FLAKF %=0.5
Koy h 1 VefamdTLL=0. 7
R IR 1 KIRHT{RAE % =1. 3 FEVLSZEHE=1. 0 BRTTRIBIT R Z N %=0. 9 FZEMES R *=0.8
JERTHENT=0. 8 SHLHTEMRSZAT *=0. 8 Feits LINTHLs Flsk=0. 7 15 R ERT AL %=0. 7
JERRTIALIE %=0. 6 BRATIHNTEE(R %=0. 6 FEVLETE AN %=0. 5 HAETEMAENTEME=0.5
210 |27 22 10 | BT 24° 47.6° N 121° 52.0° E 113km M: 5.3
TR 2 BIRENT A R=1. 5
1 HHRERTH=1. 0
211 (27 23 11 | FASHEER 29° 38.0° N 129° 38.6° E Okm M: 3.4
S o 3 BRIV B ARRE, & HHE  =2. 6
2 BRETEFEAR*=1.8
212 |27 23 18 | NH THI B 29° 37.8’ N 129° 38.5° E 2km M: 2.5
TR o 1 RS+ EATEGE 2 WES *=1. 1
213 |28 03 17 | N4 S5 29° 38.5° N 129° 39.3° E Okm M: 1.8
VI 1 RIS BTG, MRS % =0. 7
214 |28 03 25 | bh T 29° 38.7 N 129° 39.1° E 2km M: 2.8
VIR 2 BRIV BB MR =2. 3
215 (28 10 06 | ZRIFILFEES 35° 54.3° N 140° 20.8" E 40km M: 3.1
PRI 2 RYITETE*=1.5
1 S<EH/NE =0, 9 MM M *=0. 8 /NEEHEE *=0. 7 AERIHAH-%=0. 6 FghiiT @ %=0. 6
ST FAE=0. 6 B HTERE % =0. 6 iHiE4=0. 6 ATiffik=0. 6 HTFH<FH *=0.6
TR D BRI %=0. 5 AT HPNENT %=0. 5 HPEHFIH:%=0.5
T 1 AAATERT=0. 9 J\ TR AFOHHTH %=0. 9 Z LN/ Nt k=0 7 [LETHEA *=0. 6 FEXHIEIT %=0. 5
B R %=0.5
216 |28 11 24 | NI S5IEm 29° 23.0° N 129° 34.5° E 10km M: 2.3
TR o 1 BT %=0. 8
217 |28 12 12 | JBA S UTHE 26° 37.0° N 127° 45.6’ E 44km M: 4.5
TR 2 [EEERHA A %=2.0 PPRESEE % =2. 0 Aifigkk=1.8 2 D EHAL VMT%k=1.7

J\EEIT R k=1, 7 FEIT 50k =1. 6 ErEFEEATE R k=1. 6 k4[] %=1. 6
PR e k=1 6 (FPERNEER=1. 5 PR *=1. 5 HIETEE *=1. 5 EUEfHE=1.5
e S % =1.5

1 FERAEESA T k=1, 4 BIFATHET % =1. 3 LlEF=1. 3 LlEE=1. 1 ZZPMTET%x=1.1
HAPER k=1, 1 JHRIZEIA %=1, 0 K iienT %=1, 0 ARFTAd/1=1. 0 SARIFIT_E5ARE %=0. 9
FAATEEEIR=0. 8 9 B EiE 44, %=0. 8 JRHIZi=0. 8 FEEFE=0. 7 Pyl T T8=0. 6
DK ST 34 =0, 5




R | AR YA, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
JEE I I I 1 GEETZEAE k=1, 0 FIRETE T k=0, 9 FHILIETFHIL %=0. 9 4 BT3HF%=0. 7
218 |28 18 31 | Eigit 38 18.9° N 141° 45.2° E 50km M: 4.0
IR 2 FOETIRAERER *=1.6
1 KRG %=1 4 ZBEHEH k=1, 4 EHERTIRE =1, 4 FEEHPAERT %=1, 4 F&HRAT=1. 3
SMFATEAE k=1. 3 AN HTAAK=1. 3 (I EIREF AT % =1. 2 il RIKIFRE k=1. 2
(LoeHT AR k=1, 2 Al EOT k=1, 1 EyETRA k=1 1 FRRE T/ N %=1. 1 A&t IEx=1.0
TR TR % =1. 0 KA KAl sk=1. 0 JIATJERTHTRE sk =1. 0 TMAITHMTEE=0. 9 KULVATIR/E=0. 9
fIE22H=0. 9 AABETEYE=0. 9 Lo PEHTHUE R %=0. 9 IIEHFHEXKA=0. 9 lIE =YX FilR=0. 9
TBTHIERSHT % =0. 8 SEIETANTI=0. 8 21 IBTZ)1] % =0. 8 BT HTFINT % =0. 8 KAMIVATHFEZHT %=0. 8
BKATE BT =0, 7 kAT HNT=0. 6 1 —PEMTHkE % =0. 6 YERETTA =0T %=0. 6 ZEHNTTHYH%=0.6
UG 7)1 RIR=0. 6 RIBTTHEE BT % =0. 6 JLFIFHSEEI=0. 5 KR = A IT=0. 5
AT 1 —BIAERRAT % =1. 4 BT k=1 1 —BITEAT sk=1. 1 —RIrfE5HAT %=0. 7
—PBIHTHLIET % =0. 7 23 TiZENT % =0. 6 —BAATHERNT %=0. 5 KAIETTAHIENT=0. 5
et i ik 1 AR k=1 3 AEERTHRN %=0. 9 fREIHETR) N %=0. 7 fRE0HETSE LT %=0. 6
FAFEES TR XA E=0. 5
219 |28 18 50 | RS mI P 42° 58.0° N 145° 58.9° E 15km M: 4.6
it 2 MRESTHIER %=2. 1 RESTHFERLE % =2. 1 HETHEA =1 8 BIMFITARIVE%=1. 5
1 FEETAE 2 Zk=1. 4 IRFEHHEOWN*=1. 4 BIETHFE=1. 2 REAEE=0. 7 HREHRH=0. 7
FEAKITIGR =0, 5 P E59E=0. 5
220 |28 23 35 |fEFHIRLEIL 35° 45.4° N 136° 18.4° E 10km M: 3.4
gtz B, 2 {BEJIINT ALk =1. 6
1 B3 NTPERRL =0. 5
TR 1 FEBEMTAE *=1. 3 FEERTIMNT HIE % =1. 1 FOETFASNT=0. 9 BRRATNTIIIE % =0. 8 BEAITIZE ) *=0. 8
FARAITITR sk =0. 8 R0 FMTRGAT % =0. 7 7L KIEMT % =0. 6 FAEATHTVE HH =0. 5
221 |29 03 39 |JrgeE sk 35° 05.0° N 139° 07.6’ E Okm M: 2.6
i bk 2 BT YT k=1, 7
1 ZWfanR=0. 7
) 1] I 1 BRI Hge=1. 1
222 |29 04 54 | B 36° 39.5° N 140° 59.0° E 88km M: 4.5
e 0 3 MEENTAL sk =2. 7 EJIF NG %=2. 7
2 AT N % =2. 2 FATRAHEMT % =2. 2 HATARAT % =2. 1 71731 %=2. 0
A ERE TR k=2, 0 h I ATyBHE % =1. 9 /NEFRT T % =1. 9 HATTHREIRT=1. 9
WAETHIA EE=1. 9 ZHEIHT/\IBIL %=1.9 VW& =FlT=1. 9 &R FAGA RS HI +=1. 8
JUPIRF NP sk=1. 8 KREMT KI5 k=1, 8 MIEMT R k=1. 8 HEAM NI %=1.8
FARTTTHEERT sk=1. 8 \ VX HiEMEA k=1. 8 JRITATLMNG=1. 7 BHRMTELTES *=1.7
AT =17 JIMEITHEH %=1. 7 EWHZk=1.7 AJIIMTRALRR=1. 7 KEH TR %=1.7
PR TERIEEIT sk =1. 7 SRIRAT SRR R =1. 7 282 [T/ \IEAT %=1. 6 o A *=1. 6
TARATIRHE %=1, 6 AREEATFSHR % =1. 6 FARTIHAR *=1.6 RIIMTFEx=1.6 JIIPF T)IIN=1.6
JNEPRT/NEFT sk =1. 6 ZE) || HEA M % =1. 6 EHAKE %=1, 5 fR&EEIT F LA *=1.5
TAHATHIHFE k=1, 5 [ k=1. 5
1 ARG k=1, 4 RKEMTHEE *=1. 4 BIIETARN *=1. 4 WX %=1 3 EfEHN=1. 3
KAEATHEF |- =1.3 BRLTRAR=1. 3 HEBETIAIER)I=1. 3 RETHAE %=1.2 AHAE*=1.2
KERTE/INE=L 2 JHPAR NP k=1 2 @ Eiia LT k=1, 2 FrHimT V2 k=1, 2
RS k=1. 2 {EEHTERIT=1. 1 ARLTARGRT *=1. 1 & THAERT %=1. 1 RMRIT—AA%=1. 1
RS TR RARE=L. 1| WhEii/MaiE=1. 1 TARTHIASE - mk=1. 1 FEFRET/INEX %=1. 0
TBETHTENRT %=1, 0 208 TR *=1. 0 REATEATLFT%=0.9 PEHFFHER *=0.9
KEATEHH*=0.9 FIFETFEESXPENT %=0. 8 ZARMT AT %=0. 8 HMTHE %=0. 8 I AFRIHEF %=0. 8
TR TIRRNT % =0. 8 FEaMT R *=0. 7 &SP 0T =0 7 4@ SO A #MT %=0. 6
FAFAE THIERT X 5 AT k=0, 6 FEFEE HIRERTX = &RT=0. 5
PRI 3 IR A4=3. 1 BNCHB /NS % =3. 0 AP THNT % =2. 8 S *=2. 7 FWHHHE *=2. 6

AFTHTRAT=2. 4 EHkZE R %=2. 4 MK |- %=2.4 @FkiiANT %=2. 3 Al iiflilid=2. 3

BN THERER=2. 3 K HSEEAT k=2, 3 ONV= B o) 15k=2. 2 KYHTHEIERT =2, 2

RAUTHLE % =2. 2 /NERTELE *=2. 2 SEBAAZHH*=2. 2 SERITHARR % =2. 2 WK E AT %=2. 1
SRR A G k=2, 1 OVZ B TS k=2 1 K HiPNEET k=2, 1 AR *=2. 1
PIMT/ N =2, 1 FRET LA IR R sk =2. 1 g3 5 Bifi L k=2, 1 BYIFINH *=2. 1
ASCi% T % =2. 1 RBENSTEAE=2. 0 2R e sk=2. 0 /INEE/ NI %=2.0

DB D BHHIAFIM*=2. 0 HALH-FERTAR%=2. 0 FHEARETHEF O k=2, 0 f R\ 4 %=2.0
fAlEmAR % =1. 9 ARETHEE%=1.9 IEHIGE*=1. 9 B E#E%=1.9 HHmHF*=1.9

HHER TN %=1. 9 $RHTHER *=1.9 LMMEER *=1.8 1T Ei&E*=1.8 {T/imi4 *=1.8
OI=b2enstil 2 EiT=1. 8 TEAHAIRIT k=1. 8 > ITHiFZeEE *=1.8 > IFhi/ Ex=1.7
FEHITTIRIEIT =1, 7 AT AT k=1, 7wkt k=1, 7 ARmT gL k=1 7 BORTIE N %=1, 7
SERTR T k=1, 7 /NEER FER k=17 IFEfTFFH*=1.7 S<ITHKEA*=1.7
Fgrg et k=1. 6 HPEHMH*=1. 6 WHEAHHITRERIT=1. 6 $EHTEEE=1.6 W ERTHR%=1.6
1T *=1. 5 g «=1. 5 SPifi4=1. 5 HEKEhET=1. 5 HHKHTAHET *=1.5
WRERETILIT *=1. 4 WM N=1. 4 \FRITER %=1 4 SFATRM*=1. 4 FETH AL *=1.4
TR k=1, 4 ST D W k=1, 4 FFETEE /7 B *=1. 3 BRI L *=1. 3

BEA I AR k=1, 3 HETACH T T sk =1. 2 FRPrHE O =1, 2 FHRHEHA T *=1.2
SREMTERG k=1, 2 I k=1, 2 FERMT/IMEH k=1. 2 YR %=1 2 Fgikrifsfe®=1. 1




R | AR YA, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
Fodrizd k=1, 1 TR =1. 1 WPHTRIEH *=1. 1 HRIKHTTHET k=1, 1 SERTABAT k=1 1
S NEI B NTTIIEE%=0. 9 R E T -/ NE%=0. 9 FEifihyelT %=0. 9 4~Afioe%=0. 9
BHATAH=0. 9 BRI %=0. 9 FHETT/KIMRERGHNT %=0. 8 FIFRMTAR)1=0. 7 HHER = &R *=0. 7
IENS 2 FELETHARIET=1. 6 BT AR k=1. 6 SORETSEA %=1, 6 i EHTHHE *=1. 5 35 FHI387=1.5
1 BT k=1. 4 TAERTEAR k=1, 4 KHEFEHZE Fx=1. 2 EEHRYEE *=1.2
FEAIREM) HT/ N1 %=1, 1 BRZEHTSFf-%=1. 1 ERHORRT k=1, 1 /MU *=1. 0 FEFHHER %=1. 0
TR AR k=1 0 JEHITH O5EEF k=1. 0 TR %=0.9 HIErTHRAYIRERKF *=0.9
Y E T REAHET %=0. 9 HEATHERBTIER %=0. 9 FFEMTAHR}H: %=0. 9 F=# = Hirh BLH] *%=0. 8
SERIFTRIERT 3 =0. 8 MiARHTE T %=0. 8 HRZESILITHTAA: %=0. 7 HiAHRET) | [HTFEHE % =0. 7
HRZEHR AR % =0. 7 VEEFHEAINT % =0. 7 HYEHI A %=0. 7 K HEHTESI HET=0. 7
DIRZEHR T % =0. 7 IREEILIATE=0. 6 A EHTRRERTH F %=0. 6 IS LT %=0. 6
FEARNTAL SR RS % =0. 5 HiATHTAENT=0. 5 40 = ik [ =0. 5
R 2 FHIATHEE*=1.6
1 AESRFRA=L 3 BRI %=1. 3 V=% BRI %=1. 3 HkAILIFTRAZERT k=1. 2
BT %=1 1 EFHE*=1.1 ¥IITEE*=1.0 SV\W=EILXER*=1.0 REATIIR *=1.0
IR RFIAR %=0. 9 PIAHTH%=0. 9 PEHLT)I B %=0. 9 A= HE*=0. 9 FILATRLI*=0.9
& EDPHTHEAR =0 9 PBEATHNK L&+ 5, % =0. 8 1TH AL %=0. 8 F ¥ HiAFHH %=0. 7
FYEHIAR %=0. 7 JGI o k=0. 7 SV ERKEX A *=0.7 RBATTTRKE %=0. 7 NIZETEE *=0. 7
ITHTERAE *=0. 6 =HFriduex=0.6 /& LAEF*=0.6 HEFZEITAL*=0.5
AEMEERT=0.5 FREHANT %=0.5 FBHEATPI%=0.5 HHTRE*=0.5 HTdTLH*%=0.5
SV E XSRS *=0. 5 NZETT =% *=0.5 &I Al %=0.5
THER 2 FHHEFCEE=1. 8 FEHHRAT*=1. 8 JEHFRH N *=1.6 FHH{ZR *=1.6 BFHAELZE*=1.6
TPHTTREERIE *=1. 6 FHET4 HRE=1. 6 HITTENT=1. 6 EfaT*%=1.5 AHFmE*=1.5
1 FEEEEGEE *=1. 4 KITZRE *=1. 4 Mmi*=1.3 ZHT%h=1. 2 H)IFRHT *=1. 2
R HERRZEHE=1. 2 TS =1, 2 EHEETHE *=1. 2 S STHEH 45 %=1. 2
SEF-TH/ANMIEETT=1. 1 2R/ k=1, 1 BRI k=1, | FTEEEER/ MG *=1. 1
I\FAFAFIEETH k=1. 1 FITEMER=1. 1 SHRiTEHk=1 1 IURTRETE L RE=1.0
I =1, 0 THEREBXRAEMT k=1. 0 \HFHi/\fi*k=1. 0 H&rH & %=0.9 AL #KE *=0.9
JEH=3k=0. 9 fHIRFETHHEEASS %=0. 9 THEIE K AEEMT %=0. 9 & THZRNT %=0. 9
DUAERE AN % =0. 9 FIPE T AAR*=0. 9 FIEMHAE % =0. 9 MAHKEH %=0. 8 [HBEH/\ Hfitf v %=0.8
FITAE % =0. 8 $h1iA7 =M %=0. 8 ARHTIAIT*=0. 7 FFR IR *=0. 7 $k1)11O0T=0. 7
BATTHETE=0. 7 A %=0. 7 AREHZRIL%=0. 6 LI = %=0. 6 THEELEXOUVE=0.6
THZ A OH=0. 5
ETIRIR 1 AT R=1. 3 [LoThTEAERUR=1. 0 ARFTHAERT %=0. 8 ZHXHTHEH %=0. 7 LEHMTHAE=0. 7
SFUARAT b3#6=0. 7 EFNTHKEL %=0. 7 4 M4 M *=0. 6
TSR 1 EITAE =0, 7
HERG IR 1 BIHTARYERT k=1, 3 BCAMTHA=1. 0 HilA:riERORARAT % =0. 9 KIRATH OOH %=0.9 EZERTHEF%=0. 9
KHTTPEANT %=0. 8 VAT FHIRAT %=0. 7 FHEMRTTTEALRIT %=0. 7 K HETTHIIET %=0. 7
TARHBTIRE %=0. 7 AiETE LFAT%=0. 5 JHENRT4RAT %=0.5 VHHTIEAHNIT=0. 5
ARG TR T %=0. 5
HURUAR 1 SRR sk=1. 0 BT TR RTHT=0. 9 HATHEA KAMT 5% =0. 8 HURTiZr Xk %=0. 8
HURURSZ XA %k =0. 8 BUTHIE X 174 %=0. 7 WAL X %=0. 7 P BT %=0. 7
TR AT % =0. 6 FURHUBEARANT %=0. 6 HURILF) X H5=0. 6 FELXE »# J5%=0. 5
HORO) XS %=0. 5 HRGR X HURBA k=0, 5 HURRIS XA k=0, 5 FATHIE-DD L4 [%k=0. 5
223 (29 08 10 |f@&IRAFED 36° 54.1° N 140° 30.5° E Tkm M: 3.5
I 2 FESMTFG k=1, 6 KEIMTHEE %=1.6
224 |29 17 08 | HiARALES 36° 50.0° N 139° 47.6° E 5km M: 2.7
AR 1 AR IR RS k=1 3 HEMHRETE %=0. 7 ISR TEUT S %=0. 5
295 129 20 20 | kb THI BT 29° 20.0° N 129° 34.9° E 8km M: 3.1
TR o 2 RS HEFEAR%=2.0
226 |29 20 21 | N S5IET 29° 20.3° N 129° 34.0° E 6km M: 2.7
U 1 HBERE AR %=0.8
227 |30 00 32 | bh 7T 29° 37.8" N 129° 44.3° E 8km M: 2.6
R S R 1 RS EATGEZ RS *=1. 2
228 (30 0129 | =g 38° 26.6° N 142° 12.0° E 41km M: 5.8
IR 4RIk =3. 7 A& HTHkAERT =3, 7 SUAETARAK=3. 7 KIFTi &)1 = HHT=3. 6
TN =3, 5 AT k=3. 5 FAESMT Edak=3. 5
3 BEETHUE % =3. 4 BT AENER *=3. 4 ZEFEHTEMI*=3. 3 EIRSEEMTARME %=3. 3 FTEHE=3. 3

TR IR =3. 3 BEKTEAT % =3. 2 BKKILAT % =3. 2 FERHTAMAE % =3. 2 KT [ KIR=3. 2
MIBEHFEXEA *=3. 2 BKHPHRT=3. 2 T THEEHT % =3. 2 ST/ NI %=3. 2
SNFATREZNT % =3, 1 BRI NT %=3. 1 F&TRIT=3. 0 JEHr4&%=3. 0 EEHE*%=3.0
SMFATAEAE %=3. 0 ZEF TG % =2. 9 BK T EEAT %=2. 9 FIRJ | IEHTH| k=2, 9

NIB BRI KA % =0. 9 BRI TS %=2. 9 B —FEmTadt =2, 9 Brifss AT %=2. 9

FAPITHA) k=2, 9 A BATHEH %=2. 8 KAIATIIRE=2. 8 FEIRT—i %=2. 8 KlkjriikaIli*=2.8
KIGFTEER T %=2. 8 KAt KAy =2. 8 AUAEWREIX Hilig=2. 7 B KATHFINT %=2. 7
BKTTBAAT k=2, 7 EIRNNZERT g7/ k=2, 7 RIS % =2. 7 BN %=2. 6
FUARNT SR % =2. 6 ELEINTISE %=2. 6 B KATAEMT %=2. 6 SNLIATHATENTIE)I[N=2. 6
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FEFERA % =2. 6 SAITEHATEIHEAS % =2. 6 CRFITIURE %=2. 6 i HIL *=2.6
JHERTFI H % =2. 6 (IEEARXGE R *=2. 5 MMM H*%=2.5 &M KN=2.5 &b EiT%=2.5
o FHETAT % =2. 5 FFFITRIA %=2. 5 IUEHEREXKE=2. 5 MIEFEXIEN *=2.5 IHZEH=2.5
EIRONZEMT/ NP k=2, 4 BERITAEIL % =2. 4 RIFTETk=2. 4 (LRI %=2. 4
MIEBEREXNE *=2. 4 A& k=2, 4 KFMTER *=2. 4 ZJIMT L)1 %=2. 4 HERETA HM] %=2. 3
ERNEERT Bl k=2, 3 IR ORHES k=2, 3 EATEA *=2. 2 = FERTEEL11=2. 1

o PENTHE IR =2, 1 IR = AR k=2, 1 KA L =2, 1 $2METARE=2. 0
BATTEHL BT %=2. 0 AT EHET k=1.9 Zabkihdek=1.8

L fEETRE % =1. 4 HUARHT B3E=1. 3

B ERTSE{A % =2. 5

INETEHR =2, 3 F\W\\SEMTH R k=2, 1 TP idi=2. 1 T2 0T 5 Kt k=2, 0
LFITAR / Lsk=1.9 NPT RIFE =19 JUFHNM*=1.9 JUFHHENT=1. 8 HANT bR *=1. 8
AR k=1, 7 —FRTER/ NEBET k=1, 7 U DT LRA% %=1, 7 DM 5 HifiErT %=1. 6
FFNT A AT =15

R0 k=1, 4 -ERETEF %k=1.4 HFHTHF k=14 FORFTSF IR %=1. 4
SIRART %=1, 3 FATFHEUENT %=1, 3 ENRT/NE=L 3 Teortideih=1. 3 §l o JElTE R % =1. 3
FRIFET/KA =1, 3 FARTHIRI *=1. 3 FARTACRE=1. 2 AR HERE k=1. 2 F L HT i % =1. 2
PRI HETER M sk =1. 2 F oo AR S sk=1. 2 RN % =1. 1 HMIBTHRI<=1. 1
ONLTHIARR *=1. 1 BUAMTEE 7 PLsk=1. 1 FJITHARRT k=1.0 JUSTET=1. 0 FABRFR*=1.0
ESHMTESH k=1. 0 AREATAR/ I %=1. 0 HOEFHD XA O BRG] 755 H =1 0
OIRBHTESMT %=0.9 Tp-OT)I[NHT *=0. 9 REUHTF T %=0. 8 7/ ikt EE=0. 6
JITIHTRE NG k=3, 2 BT % =3. 1 (LB =3, 1 KAETHIANTERT=3. 1

A6 ETTAHENT %=3. 1 AR %=3. 0 BNV *=2. 9 TEETIMANT %=2.9 —BIriIRIT %=2.9
ZATHEIT=2. 8 BUNTHRRR %=2. 8 —BIM{ERAT %=2. 8 —BIrfiT/EENT *=2. 8 KX Hi%d [ *=2. 8
SEIRMTAEIR % =2. 8 — BT LAT =2, 7 — R LMT k=2, 7 BRI =2, 7 BUYNTREIR %=2. 7
ST IRHTPERE k=2, 7 IHEFTH RN k=2, 6 fEAFT/GANT=2. 6 BERATILLHT=2. 6

BN KRR % =2. 6 b -rdlERT=2. 6 Er i %=2. 6 —FAmi=siRBlT *=2.6
SRITEER PR RAT % =2, 5 TR TEAT % =2. 5 BN TiAKIR RBERT=2. 5 L&A BT %=2. 5
FBEHT W] =2, 5 FEATHHURINT % =2. 5 [iiss [ i s [T k=2, 5

WAATER =2, 4 —BIFRHMT=2. 4 BPHEATEFH =2, 3 i e *=2. 3 Bl AN %=2. 2
TIPS % =2. 2 X k=2, 2 VERTENTIRINACH =2, 2 RAETRENT %=2. 2
TAMTUHE=2. 1 Bl =2, 1 JREErEkx=2. 1 A& IaHT=2. 0 AZEHTHARIR=2. 0
REETRGENT %=2. 0 PEATENTIG *=2. 0 PEFAVENTIRNJIAF =2, 0 iy iy =2, 0
ILIFHRTRGR =2, 0 — Pl & %=2. 0 U EAiRE=2. 0 JUFFIHEPN *=1. 9 AT A *=1.9
AT R=1.9 [LHEIT/\EIT=1. 8 = iHTRIR=1. 8 FENTEETA=1. 8 —Bni) I IRHT *=1.7
TR 7 BRI k=1, 7 JEATTRIERRA ST k=1 7 E TR k=1, 6 AKMIEAIT %=1, 6
J\IEFHAR *=1.6 —FiiablETk=1.6 FAMERE FHARE=1. 5

SETPERPITRI=1. 4 SRR IR k=1L 3 S TR R E k=1, 2 EIRITA) I k=1. 1 FHEFAS FHEPAR=1. 1
AN =1, 1 AZEHILFEAT %=0. 9 FHEFHIRAS %=0. 8

P LI R % =2. 7

KREMEE R *=2. 3 BACUTAELRENT %=2. 2 FHLTTH I k=2, 1 FARMIHI k=2, 1 FHHTRE*=2.0
e ERTIAINT =2, 0 FJEEMTS AR % =2. O JEFATHILIF *k=1. 9 WEVeRTiEAe=1. 9 |LiONTHES Tk =1. 9
AT % =1. 9 JEATR 7 IF=1. 9 B tmeT=1. 8 FRYTHdk=1. 8 EEMTHkE *=1.8
KA FHRTHAT sk =1. 8 (L) VGHT s viask=1.8 =) I[MTREIL k=1. 7 FWRAARTHERE %=1. 7 SRS *=1.7
RIEFNE K k=1 7 IR k=1. 6 [LJEHHRTETE %=1. 6 RJLATAIR %=1.6

KIRWTTNHT 1 T=1. 6 FEGT =M *=1.6 @HEBENEE*=1.6 ENITAI%=1.6 KEFFHT*=1.6
YT k=1, 6 KIRTERAT=1. 5 FERTLTTEMR k=1. 5 FENITAE k=15 {JLITPEE=1. 5

BRI MTHMT sk=1. 5 M AN %=1. 5

BIETAERET k=1 4 ) RVl =1. 4 VG)IITYERk=1. 4 [LFSTHSEANNT %=1, 3 EBMIHIRME11=1. 3
TR *=1. 3 KReA k=1, 2 L/ NENTEHR=1. 2 Lo/ INERT/INE NRET %=1, 2

FIENT =1, 2 BB TIE T =1, 2 TS SF % =1. 2 [LEHRET=1. 1 FrEmmmnT «=1. 1
LA LNT ALk =1. 1 AENTHE % =1. 0 WHALRT/NEH=0. 9 [LFEHTHKEENT %=0. 9 FFHFHiANT %=0. 9
LA IIT =0, 9 EBMEATHEISHT=0. 8 AT LR %=0. 8 FAMIHIIENT %=0. 8

TR NG =2, 7 [ELRTRER %=2. 6 FHAFSTRARNT % =2. 6 FATTTRBENT %=2. 5 FRIG IS %=2.5
PEENT R %=2. 5

KAERT I sk =2. 4 FEARIE THRE R X PR k=2, 4 Kk FAAA k=2, 3 FrHIMT A M E % =2. 3

KRS TAEEINT=2. 2 AT F B PNIT k=2, 2 28 11T/ UKL % =2. 2 JI1{RAT .5 H % =2. 2
BRFEATOH IR k=2, 2 ERILTIEA =2, 1 2598 AU T k=2, 1 2217 \IEHT % =2. 1
ZATHTA % =2. 1 SRIGHFHRIF =2, 1 HATHANGIHT=2. 1 HATHTESENT =2, 1 WRS0NET ) N %=2. 1
FREEREZLNT % =2. 1 VW& i =Fl=2, 1 MEENTILH k=2, 1 {RITATEEHAR=2. 1

IR T/ NG k=2, 1 BRILTHMIRENT % =2. 0 F sk =2. 0 “AHATEHE *=2. 0 SEAMTREEE %=2.0
FEATEE =2, 0 N[ =2, 0 THRAITAN [BHERUk=2. 0 F@ESF e RIFNT =2, 0
TR %=2. 0 AEHAE % =2. 0 &SRB N bE KRR % =2. 0

PEAR RS T 5 T % =2. 0 #& S TiiBRET % =2. 0 [I{AHifT i *k=1. 9 A=A *=1.9

TR =19 W E TEHEA k=1 9 IR *=1. 9 FIAEETHFITX = &ET=1.9
FFARS B XA ZE=1. 9 JRET—AA k=1. 9 £ IIBTREALR%=1.9 JIIPIR 1P %=1. 8
ENRTHTZ k=1 8 /NEFIT/ NPT sk =1. 8 FEASTHARIENT k=1. 8 BEAEFS T RANT *=1. 7
MWARTHLE P EE=1. 7 RS IRET MRS AR *=1. 7 EWHK(E *=1.6 “Aifidx=1.6
JIPASTTFINN=1. 6 KEFEINB=1. 6 KAERTHEF k=1, 6 KEMTH*=1.6 BRENEATEA *=1.6
A =1, 6 /NEFRTHSE =1, 6 WO EH/IMAEE=L 5 Wb E HEI Y i k=1. 5

VWb THERET % =1. 5 ZHE) I ITHEREIFT*=1.5 JIIPNA EJIRN/NIE%=1.5 ETHEN=1.5

R OET A ST %=1. 5

KIS THAREIT k=1, 4 VESRFIRER k=1. 4 SHSERENTHET A %=1. 4 KEMTHEE *=1.3
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FEEERET R k=1. 3 Q3T /N k=1. 2 WARTHIARE » k=1 2 JETERATIRmE=1. 2
RESMT I %=1, 1 FRlTh k=1, 1 PHEEIDEHEE k=1.0 AT/ NE:=0. 9 =FRMTKMT %=0. 8
S M AR T A k=0, 8 i) | IRTARY B k=0, 7 THERATAA) 1R 11=0. 7 FEEHT H 5=0. 7
THRETE R % =0. 7 RAFHGALHT %=0. 7

2 KAlTFEEL k=2, 4 KAUFIXIFIE k=2, 3 BETriAME%=2. 2 HJIBTAL) PR %=2. 0 FHFIASHARAS %=2. 0
KANFACES %=2. 0 KAUFTRAHTERNT %=2. 0 LA PEART FAAAPN %=2. 0 FKHARAFIH *=1. 9
REFHRANT k=1. 9 SRR 7P % =1. 9 FK I iHEFUETI < =1. 8 BTl 075 75=1. 8
R AT =1, 8 LT FHIRIBAELRPE 2 % k=1, 7 FaRiiE=1. 7 PHERTEE A *=1.7
FRIASHERT7E H T A k=1, 7 ALAEHT BRI B2 k=1, 6 (UALriAAERT/ N E & =1. 6
FERIASTET TS BT o BT k=1, 6 FKFHZEARIT TR sk=1. 6 1A NEHR %=1. 6 KA AHETAH %=1. 6
BEfRTT ENT%=1. 6 lHLTTARERTEIR=1. 6 —NTZRE %=1. 6 BT PHERTEME%=1.5
FAUTEES N *=1. 5 EFIATET SHEITIR Lk =1. 5 FKEFTHEFIZ A= 5 BHFIAH T B EFIE 5 *=1.5
KA E % =1. 5

1 FIRENTVER  H=1. 4 FKETLE=1 4 TRy k=1 4 FEFiHEHITHEH *=1. 4
HEFTFSCFIT %=1 4 BRI AIHUR=1. 4 REARTTRIIT=1. 3 RIAIERTBYE %=1, 3
FRIASTEASRPIE) k=1, 3 FRFIATEI AT % =1. 3 FEFlZ2 EIEHAN =1. 3 IRk *=1. 3
ANAETR I RIIMIR k=1 3 AlALATPEARET B k=1. 3 BefSHiBsHT k=1. 2 Hefri > HH#T LA %=1.2
BEFTLN L k=1, 2 BrRIHEATIT k=1, 2 J\RSEITRIE =1. 2 KRAFTRAT k=1. 2 FEATTIIEHH*=1. 2
JEEK R TAEEIT=1. 2 (CANEHAI %=1, 1 ERRIEME*=1. 1 I HMEE A *=1. 1
18 EHBERRASR k=1, 1 B EHRF %=1.0 —FRTH)I|%=1. 0 FKHH/ FEEEAR *=1. 0
PrRHFR %=1, 0 BERRTEEZE %=1. 0 |ZHNFZHEIBNTLE / [ %=1. 0 LA HiHTH E %*=1.0
REETEEPITRS FH 5k =0. 9 ALEKHATRININ =0, 9 /NS INR 5k =0. 8 /INSMT/ NJfib R k=0, 7
STRITHENE*=0. 7 I8 LT 1| T 1 %=0. 6 KIEHTr*=0.6

2 WRERMMIEHNT *=2. | SERIMF k=1 9 SHMHihkx=1.7 SHA=1 7
HSEHRBI NGRS k=1, 6 FRUEHT/INE k=1, 6 SRR BREk=1. 6 /NEEH LR %=1.6
WA T k=1.6 B i HFETACED*=1.5 HHAM &M *=1.5 KFHMMH *=1.5
PRErtE % =1. 5 BREHTICE *=1. 5 &R *=1. 5 AArRTHR=1. 5

1 AFTHPNEIT sk=1. 4 ALy =1. 4 LRI *=1. 4 BEATAE *=1.4 il 4=1.4
PR T T RER =1, 4 A/ k=1. 4 TR x=1. 4 RYI[THERE%=1. 4 KFH4N=1.3
AT k=1 3 AT HZERHT k=1 3 mAkmiZe )1 %=1. 3 JLAIRTTHEERT %=1. 3
=B T IA % =1. 3 FH R ETHEr O k=1, 3 /NEEM/NI%=1. 3 A& *=1.3
AEdaRE %=1 3 WFEfiHEk=1.3 S IETHRTA *=1.3 FRT/KIEEHGMT *=1.3
OB BWHINEER=1. 3 D ITH bW HifEH k=1. 3 /IEEHEA *=1.2 HIZLH&EHT*=1.2
SR k=1, 2 OV= B2 iisiam) 1 k=1 2 Fheke i eEir=1. 2 FHeE hberk=1. 2
WRERE I %=1. 2 SRERMFA L k=1, 1 EFRTAET %=1. 1 HEA/IRTART %=1. 1
O EHIAGEFE *=1. 1 Fl AT k=1, 1 ST k=1, 1 fgifbte k=1 1 SEHFH*=1.1
FUTH KRR k=1 1 2337439 S B+ *=1. 1 BJIIHiEW*=1. 1 $EHHk k=11
BFiEH =1, 0 KPETHEIERT % =1. 0 > IXri/ZE %=1. 0 175 HRRE *=1. 0 BYITIIH *=1.0
SRHTHERM=1. 0 FREEKHHITHIT k=1. 0 SRHHHER *=1. 0 BHHEH=0. 9 FEryTFIRH %=0. 9
T k=0. 9 KBNS TTEAE=0. 9 ZKMEENE T % =0. 9 W2 N=0. 9 FEifiA=HE*=0.9
PRI %=0. 9 T FR D SHTAFIH %=0. 8 A HTHTRIT=0. 7 FIARRTAE)I1=0. 6
R ETEE *=0.6 V=570l F#T=0.5

2 KHFRTEE F%=2. 2 ERITAAR %=2. 0 IRENTIET-%=1. 8 HFAISEN I MT/NI[%=1. 6
Bl *=1.5

1 FEETHEAREAT=1. 4 FESE AP RAANT %=1. 3 WIARTESHITH *=1. 3 LTSRS A *=1.3
LEAITIET=1. 3 KHEJEAART k=1. 2 /NUFHELS k=1. 2 FFENTHEAH*=1. 2 IESILH RS *=1. 1
ERATTHET %=1. 0 FEFHHT k=1, 0 FERTFAR %=0.9 JESLH##HE=0.9
FEATIRER | TEESE % =0. 9 K FHFIHTEEPI HET=0. 9 IRZEHIRATSRH % =0. 9 SEARETSIAR %=0. 8
FEPTE k=0. 8 HIEHTFE *=0.8 HYIEHHf)I=0. 7 FHBE - BT %=0. 7 i AHINERT=0. 6
FHRE T %=0. 6

2 EXMITHE k=1, 5

FERSIAFONTET R k=1. 2 TRHETHRS *=1. 2 AEIREANT *=1. 1 FAETTHEIT*=1. 1

KHAPEANT %=1, 1 BEARATERIT k=1. 1 RFEHTHY AT %=1. 0 ¥ [FARENT %=1. 0 FANHA=1.0

RAGTTHMERNT % =0. 9 ARG E LT %=0.9 MlATHEAANT %=0. 8 ZZHiiZerh x=0. 8 HiArfi#m=0. 7

FRAE TSR ORARET k=0, 7 (AR A SRNT % =0. 7 (HEAMRFHTFEAMRET % =0. 7 KEHH A4 %=0.7

FAT T %=0. 7 BT ARAT%=0. 7 BHTHEAANT=0. 6 RN FEFH %=0. 6 AR AT %=0. 6

KA BT 3k=0. 6 42) 1 [FIRER %=0. 5

2 ERETAR k=1, 7 FHETHAEETH k=1. 6 FREHHEER=1.5 JI|BHT T/ Mkk=1.5

1 RERTRE *=1. 4 JETAFRR *=1. 4 FHERTEMR *=1. 4 SWZFHPREKTFEA*=1.4
IEA = (R%k=1.3 B LUITP k=1, 3 SV = FEREXKKENT k=1. 3 {THAFAAL*=1. 2
DZETETE %=1. 2 NZETALA %=1, 2 PEHRATR EE R %=1, 2 AFEfER*=1.2
BT k=1 2 SEPiH k=1 2 PR k=1 1 AT FRAE=L 1 AETEEEx=1.1
NETEE *=1. 1 FRIT A *=1. 1 SWoERXFRE*=1. 1 AZETFEHG*=1.0 BiiHR*k=1.0
JUIHTF %=1, 0 SV EREX AR *=1.0 SV /= BEXKHR*=1. 0 1THTREGHE *=1. 0
PIAEFHR=1. 0 PBEAT)IE %=0.9 BN k=0.9 FiJI[FTR*%=0.9 %+ BT =Y AK%=0.9
FHT& L8 k=0, 9 FAMRHTIAR %=0. 9 SV N=EREXBIFAT*=0. 9 AT ERT=0. 8
PERET k=0, 8 REASTHRANT=0. 8 LR RHIANT %=0. 8 = MHHi_LFH %=0.8 LA %=0.8
SN FERKGES % =0. 7 SWZEHXEN=0. 7 )0/ =Y Fn%k=0. 7 REATZEEE *=0. 7
AT 45 %=0. 7 A& =0, 7 JLARHANT %=0. 7 =#Brirhdek=0. 7 A diTALH %=0. 7
BN LITRIASERT k=0, 7 X\ = EPERFERS %=0. 7 XUz EA0XEE %=0. 7 FIYErTAR %=0. 6
By REEHMTAHES %=0. 6 AEATHILNT *=0. 6 GHATER *=0.5

2 N EAEANERAT R =1. 6

1 FEFATH/NHRT=1. 3 DSEi=EnT %=1. 1 RMIHIRIRNT %=1. 0 &M TR *=1.0 F EfiF#T%=1.0

—
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[ | LIBT sk=1. 0 FrEmEX AHsk=1. 0 FH_FRTEAIAETH =0 9 XISIFHEWTHETH %=0. 9
FRTAH %=0. 9 PeEF T o 1 =0. 9 HrEALX HSNT %=0. 9 A Eriilir =0.8 B)IFF FEI*=0.8
A TR % =0. 7 BrRITHENE % =0. 7 A B %=0. 6 JEPNHTHTAINT=0. 5

PR E L %=1.5

FRFI FEARET k=1. 1 &) IBTHR k=1. 1 B§7 /7 ARk =1. 0 tmipk *=1.0

BT SRR L % =0. 9 B 3] FIISART R IR =0, 9 EWRHTAET %=0. 8 |LIBLLELTRIAT %=0. 8

FR B k=0, 8 (LA 1L % =0. 8 7 /L AR k=0. 7 tHUKHTAR HEHTIRA %=0. 7
[LALAALTHBAEPET =0, 7 FEMN REVERTIAE % =0. 7 ‘& 3] LSR8 % =0. 7 HZEii B 145 %=0. 6
IR ACIRIT %=0. 6 HLeriFIHRJE % =0. 6

PRARTHBTIERT k=1 1 EARTHYART %=0. 7

FIIPE T k=1, 4 FIAAT*=1. 2 THEEERXOOE=1. 2 B LA *=1. 2 BFHTTREERIE %=1. 2
FIvE R *=1. 2 JHETTHOH=L | FECEFEH=1. 0 di)lliiA k=1 0 FTHEF X FkPE=0. 9
TFHELIXARBIER: % =0. 9 THEAE A XAERET%=0. 8 HA:i A 5H%=0.7 ZHITLE=0.7
FEWHTFE A *=0. 7 A T4 HE=0. 6

RN XLk =1, 2 A K E T k=1, 1 BT XS5 k=1, 1 BRI XA «=1. 1
HOR R XS %=1, 0 B X HRA *%=1. 0 B E ST *=1. 0 AU T XMHHR *=1. 0
TR ARTNT=0. 9 BT HRXAR Fk=0.9 HAULHRXAF %=0.9 BATTHEXE)%=0.9
HOUKHIXZEE) | %=0. 9 HRUHE AR XA %=0. 9 HRTEAAXANT k=0, 9 FRURNL X T-(1:HJERT %=0. 9
HROR XA %=0. 8 HAHAGXAIART %=0. 8 HUAUESATXANT %=0. 8 Fifidivi->> U F%=0.7
BORTTHIXFEIE=0. 7 HURT) KR % =0, 7 HURTHEF R EF =0, 7 BRI [XEEE %=0. 6
FOENIRALE % =0. 6 FURTHA T2 M) BT =0. 6 FUATHEFXIT A H %=0. 6 BURPRXE & & *%=0. 6
BT L k=0, 6 HUHTE X FEA %=0. 6 BUUTRKKE %=0. 6

HROURR AR =% %=0.5 FORTARAXE LR %=0.5 HALXPE 7 Ji%=0. 5

GARFIT =1, 0 RRIEHXILTIT=0. 9 J IR EATXER 1 5 =0. 9 JIIEF IIEFX A % =0. 7
JIRFSE A FART % =0, 7 I EBTXERE %=0. 7 2 7 IRTH26 7 I8=0. 7 IS EEX K %=0. 5
ERFRIBRN 2 11 k=1. 1 e %=0.6

EEmE K k=1, 1 HESATARE=0. 8 KARHTE PN %=0. 7 FHo DFE TR *=0. 7

377 18.0° N 141° 36.2° E 44km M: 4.9
KAERT I k=3, 2 Vo i =FilT=3. 0
B TR AL R G % =2, 2 MAZERTAL I sk=2. 1 & MMTARA % =2. 1 [ i (i % =2. 0
FHAT T GERET k=2, 0 JRERTHEF [ k=2, 0 AEEHTRIE %=2. 0 WX HifIl i x=1.9 EAtugEEx=1.9
VN THERET sk=1. 8 /NEFHT/ NEFETHT 5k =1. 8 FURPRHRIR %=1, 7 KA FAAAK=1. 7 FJIFPING *=1. 7
FATTHRARNT k=1. 6 FTHEIN=1. 6 JIIPNAT TIIN=1. 6 JIIPNFS BN R *=1.6
FENTEHES T % =1. 6 FATTIARIESIT %=1, 6 JRITHTEHAR=1. 6 FHESHT AT %=1.5 FLHEFKH *=1.5
ERATZ =1, 5 288017/ \E L % =1. 5 FMARTIRIENT %=1.5 WX/ Maik=1.5
EBILTTIEENT k=1, 5 VX TAEA %=1. 5
[ TR k=1. 4 STANTREFA %=1 4 A)IITEALE %=1, 4 HEITHIHiER *=1. 4
JNBFRTHRR k=1, 4 fREPTETTTRILAT k=1, 4 AETHARE k=1. 4 @A Mg fEk=1.4
AREEATGHIR *=1. 4 FEFRET/ NG k=1 4 FJIITHE)[%=1. 3 Fsk=1. 3 298It/ \IEHT *=1. 3
FATHARG IT=1. 3 JIMENT I H k=1, 3 AR A4 %=1. 3 KEMF/IVR=1.3
JUPART EJNPINLAE k=1, 3 BRATVEATES *=1. 3 BTy N k=1. 3 FEFE i SR ENT %=1. 3
WRAITHRA EE=1. 3 @EFHEmRTE k=1 2 FNTHAR(E *=1. 2 AW *=1.2
AR AT 5 AT k=1, 2 REFTEHk=1. 2 TagkRAEA *=1. 2 “ARHidmx=1.1
FHITA M %=1, 1 RS TTAEEIT=1. 1 BRLHEIE=1. 1 fEEFETR T %=1 1
TR ESOTETAFNT k=1, 1 fRETRRET %=1, 0 f&E I EPNNT %=1. 0 fRE0ET H 0T %=1.0
RIRBT—AA %=1, 0 (AT \IE/ NI sk =1. 0 RERHTHERE % =1. 0 FEFHIS AR XMGEE=1. 0
TARATISRE %=1. 0 EIFEFSTENTX = E0T=0. 9 78 TRV % =0. 9 KEMTFER %=0. 9
FETERET TR k=0. 8 REARE THFEHTXAHRT %=0. 7 FEEABTIRRE=0. 7 1&&TAREHT %=0. 6
TR 1148 11=0. 5
SEATIRE =2, 0 A& THHAENT *=1. 9 EFRITIKE x=1.6 AHTAH*=1.6 REITFEHR=1.6
KM HEIT=1. 6 [LoehTHEAER *=1. 5 AT k=1. 5 JMERTIH *=1.5 {IHZE#=1. 5
KIBFTFALL k=1, 4 KUGFTTHIR %=1 4 = 1AITRT) k=1, 4 BAARTIRA k=1, 4 BKAHANT *=1. 3
MIEFERE R *=1. 3 KR IJE k=1 3 B FHFHERMEN *=1. 2 JFREITHRTE=1. 2
AT R R k=1, 2 ETHRZE T RIS k=1. 2 FRFRTRIAT k=1. 2 KI5 I[ = HET=1. 2
TEIETAGE k=1, 2 FETAEMI k=1, 2 KT A *=1. 2 BKEERT % =1. 2 JERTHTE *=1. 2
KT T %=1, 2 FANT SR % =1. 2 IRy i) 1IRIR=1. 1 MR KAl sk =1. 1 FUpRITIURE % =1. 1
ZEIFUTTEEAE % =1. 0 BKATBKMT %=1. 0 HARGE /NP %=1.0 LEMNTHAT=1. 0 EISINSEmT o8 H *=1. 0
FHRITH N %=1, 0 BKAKILAT %=1, 0 Lo LR EEE%=0. 9 A1 EENT %=0. 9
FEIFTTARN *=0. 9 AUAEIREF X FlR=0. 9 A HETH H *=0. 8 IIAHEHEXNE *=0.8
BATTABAT % =0. 8 KANIE AN % =0. 8 IERERKILIH %=0. 8 fllI{5RXIHE %=0. 8
EIRZEERMTAL % =0. 8 A&l FIT %=0. 8 &Rk =0. 8 HAETTAS BT *%=0. 8
FPETTHERA % =0. 7 FEIRHIZEEN=0. 7 LA BB X8 =0, 7 KAIVBTHIIRE=0. 7 ZERTTEIE/K *=0. 7
KFART T % =0. 6 BT HFINT %=0. 6 (IHEHHEXKA=0. 6 FARAT Fi#=0. 6 AETRIT=0.5
EATTEA*=0.5
SRmA =16 KFHTHH *=1.6
HSEARBI NGRS %=1. 3 HE+ERTA % =1. 3 #e KETHAHMNT %=1. 2 b HAmT k=1. 2
AR k=1, 2 AKFETHPNERT k=1, 1 AFRIAERT k=1, 1 Sy k=1. 1 B THE D *=1.1
HRETTIGE % =1. 1 A2 [THEEE k=1, 1 FEEXHTEAIT *=1. 0 m#kmZeR)%=1.0
LRI TRRIFIT =1, 0 HRERE LT *=1.0 HfiiF4=1. 0 GETHE=1. 0 B)IHfEE%=1. 0
SRENT A5 %=0. 9 FUPETTAE=0. 9 EpkrfiAN] %=0. 9 KA TN *=0.9 /K7 ifigURIT *=0. 9
R ETALET %=0. 9 H SZHRAT%=0. 9 AHIH FHK%=0. 8 OVZ B2 MRS *=0. 8
IR % =0. 7 AKFTHANT=0. 7 AT *=0. 7 HMdAR%=0. 7 < (EHKREA *=0.7
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Koo EE GHNE R
FUPETHI % =0. 7 SPATH A %=0. 7 OV7= B/l %=0. 7 /NEETEA %=0.7
BFiEH %=0. 6 /NEET/NII*=0.6 HHAHTITEIT=0. 6 £2)I[HRIH *%=0. 6 $£H 1L %*=0.6
FRITHILFIRT % =0. 5 F IR ETHENT=0. 5 2394289 SRR %=0.5
DT I D BT LA k=0, 5 SREITHRE L =0, 5 FIREENETE 1 %=0. 5 EJHASZHE%=0. 5
WIEN S 2 RHFTGHE F*k=1. 6
1 AVARTSFT-s=1. 4 HERTHI =1, 2 SRIRAIAA =1, 2 T misAREFAT=1. 1 Z TR T=1.0
PRI R k=1, 0 AFAIRE) M/ % =1. 0 ARZEHEIF AT PR =0, 7 FH & it BT % =0. 7
HRZEYEIR T k=0, 6 SERHTEA k=0, 6 TAMTEAEH 5%=0. 6 HFAIE]) BT ESEE%=0. 6
L[ T T % =0. 5 ARZE RS ILTIE=0. 5 K HEHTE HIT=0. 5
AT 1 —BAmTERARAT k=1, 1 —BAmMAERAT k=1. 0 —BAMTFJBENT =0. 9 —BIrHARIRMT *=0. 7 RERIIH 1] =0. 7
—BATTHILNT % =0. 7 (¥ BT HEN % =0. 7 JHFETTRAIENT=0. 5
LR 1 LT R %=0. 6 KIRMT /BT 4 7=0.6 FENTFRRK=0.6 Ff5T —HiE%=0.5 BN ES *=0.5
LTI % =0. 5
FERS IR 1 EENTHRES k=0, 8 )| [HTARIKAT *=0. 7 T FAIRNT *=0. 6 Hil =T ELRLHRAT %=0. 6
BrER 1 EARMTAER k=1, 1 % HETEIRE =0, 7 MZETAFR %=0. 5 & HE 4% %=0. 5
1R R 37° 17.9° N 141° 36.1° E 42km M: 3.9
e b bk 2 KHERTKIIE *=1. 6
1 WhX T =RMT=0. 8 KAEMTES [-3k=0. 6 #5 5 REFHT F B R HUR % =0. 5
BRI 1 A& HTHRAERT %=0. 6
N 2 B 5 29° 21.4° N 129° 34.1" E 11km M: 2.3
BV 1 BEREHEAEAE*=1.0
e dllslintin 29° 20.2° N 129° 34.0° E Okm M: 2.7
VIR 2 BREH B E%=1.6
FBFE R 35° 17.5° N 137° 40.0° E 9km M: 1.9
EBPR 1 EAFES*%=0.6
N Z B Bk 29° 20.2° N 129° 35.0° E 8km M: 2.1
SR o 1 HBERE AR %=0.5
feptkiE 33° 48.1° N 134° 54.7 E 14km M: 2.9
PRI/ qIN]S 1 GANTHA%=0.5
SFE+ 39° 20.0° N 142° 04.2° E 48km M: 4.7
AR 3 SATHENT %=2. 8 AT BINT=2. 7 JARIETTAMAIENT=2. 6 JCBENT FRTk=2.6 [LIHMTIIR %=2.5
2 (LI \BRIT=2. 4 AT =2, 2 (E TR k=2, 2 JOMETTRRMNT % =1. 9 HEFHiFH T %=1.9
TR | %=1 8 —BITEMNT k=1 7 & & I=1. 7 ‘= T ANT k=1. 7 ERAHIRE *=1.6
— BRI k=1. 5
1 Pt e T k=1, 4 ZRmTRISE k=1. 4 —BIriksRm=1.4 JUIEFEriHEE*=1. 3
SPATER I k=1, 3 Bl k=1 3 BER R k=1, 3 —BIipERIT %=1, 2 db ErifaZEET %=1, 2
ETE T k=1 1 L ERT=1 1 AEETGANT=1. 1 ERTTEAINT k=1. 0 gL k=1, 0
FRENTEESTAR=1. 0 —BET A LIT k=1, 0 HFITH A fi%k=1. 0 BINFAER *=1. 0 BT *=1.0
EHTHRIREL 0 ABPETA AT %=1, 0 AZEMIEIR=0. 9 BRI %=0. 9 IJLIRMTIEIR %=0. 9
SESRIT R %=0. 9 J\IEFHTRE=0. 8 A/ IR PEHL % =0. 8 —BIMAEIRNT % =0. 8 BUMNTA)I|%=0.8
RERATRGHRIT k=0, 7 LT ICQERRE T %=0. 7 At LABIEET=0. 7 BUNFRR %=0. 7
GG RHT=0. 7 FUFAHIHRN %=0. 6 S5 FLEEFRTARTT=0. 5 FEARTTAIE=0. 5 FARATER %=0. 5
BN TIAYUREENT=0. 5 FHEFIR HEFAR=0. 5 FHEFUIF 1%L % =0. 5
IR 2 RAVETIREZNT %=1, 9 KATEHRE=1. 8 KAIVETHEI N k=1. 6 FEATHERT k=1. 5
1 JHARTHTITEE=1. 4 BekmirP HEIT=1. 1 BKTRENT %=1. 1 KIgmiHEF k=1 1 ZEEHEM*=1.0
P =R i sk =1. 0 BEF AR % =0. 9 BKATHFINT k=0 9 B KATEEMT %=0. 9
BKTIBKHT %=0. 9 BKTTIRE ST % =0. 9 BKATKLAT %=0. 9 A& M KATHER *=0. 9 ZEFHTFEEI=0. 8
TEIRHTAR % =0. 8 SRS %=0. 8 KIFTIAILI%=0. 8 fr&mAL ENTk=0. 8 ZEJFHTHAR %=0.7
IR AT AR %k =0. 7 KIGFH )1 = AET=0. 7 KIRFHT )1 KIR=0. 7 KIRFHE S %=0. 7
JETATIRE ®=0. T AETHRIT=0. 7 B TIRA *=0. 7 FAEHTE=0. 6
FARR 1 ARk =1. 4 FFARFAAHT S K k=1, 4 TLABTAAE=1. 2 BE EBTE A%R=1. 1 J\FHEHT=1. 0
JNEHNALK=0. 9 38U SBETH R k=0, 8 = FRT{ERT/ NI =0 7 FARmEEHT%=0. 7
LFETAR /) bsk=0. 7 ANPFETRIGHE%=0. 6 HALET EAbrd %=0. 6 JLABTA AT %=0. 5
N Z B Bk 29° 19.0° N 129° 33.7 E 3km M: 2.4
VIR 1 BB HEATEAE*=0.8
EBPIEREHL 35° 17.5° N 137° 48.3° E 17km M: 3.4
EBpE 2 FEARAEY*%=1.9
1 PIEARBEER k=1, 0 HPIHFIES *=0. 9 BIRERHRA %=0. 8 EAFL *=0. 7 IREAESL*%=0.6
KEEFHE K %=0. 6 Pa[FgMT % %=0. 5
Mgt . U 1 ) [TAER % =0. 9 FEIRH - ZfEIT %=0. 5
pevsilas 1 HRTETEE=0. 6 HURHE AN =0, 6 EARAT FE)I[%=0. 6 EHRKIET (L *=0. 5
k1 7 B 5l 29° 36.5° N 129° 36.5° E 10km M: 2.2
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